

PROTOKOL TRETMANA

AKADEMIJA FORLLE'D

SADRŽAJ

TRETMANI:

OSNOVNI ANTI-AGE TRETMAN / Osnovni tretman za zrelu kožu	7
LIFT / 3D oblikovanje kontura lica	11
STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože	15
PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptide	19
BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera	23
PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita	27
DUBINSKO ČIŠĆENJE / Tretman dubinskog čišćenja	31
O2 / Terapija kiseonikom i stimulacija disanja ćelija	35
RE-DIFY / Tretman podmlađivanja	39
BW / Tretman posvetljivanja kože	43
SPARKLING / Ujednačavanje tonusa kože	47
OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU / Anti-ageing tretman za kožu sklonu crvenilu, suhu i osetljivu kožu	51
SENSISKIN / Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin	55
SENSISKIN MINI / Brzi tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin	59
TRETMAN ZONE OKO OČIJU / Oblikovanje zone oko očiju	61
S.O.S TRETMAN ZONE OKO OČIJU / Tretman prve pomoći za iritiranu kožu oko očiju	63
TRETMAN POPRSJA I DEKOLTEA / Oblikovanje zone poprsja i dekoltea	65
TRETMAN POPRSJA I DEKOLTEA-KOŽA SA STRIJAMA / Aktivni tretman za kožu sa strijama	69

PRIMENA U KOMBINACIJI SA ESTETSKIM TRETMANIMA

PRP TERAPIJA	76
ESTETSKA HIRURGIJA	77
DERMALNE INJEKCIJE	78
INJEKCIJE BOTOKSA	78
TRETMAN APARATOM ULTHERA SYSTEM-ULTHERAPY	79
MICRONEEDLING TERAPIJA	80
CRYOLIFT TRETMAN	81
SHOCKWAVE TRETMAN (EWATAGE)	82
ENDERMOLOŠKA MASAŽA	83
HIPERBARIČNI TRETMAN KISEONIKOM	84
TRETMAN RADIO TALASIMA	85

“


„U FORLE'D-U TEŽIMO DA PRIMENIMO NAJNOVIJA NAUČNA DOSTIGNUĆA
U PROIZVODNJI INOVATIVNIH PROIZVODA KOJI OBEZBEĐUJU DUBINSKU HIDRATACIJU
I PRIRODNU REGENERACIJU ČELIJA KOŽE I DUGOROČNO DOPRINOSE
DA KOŽA BUDE LEPA I ZDRAVA”

TAKEMI IMANAKA

Predsednik upravnog odbora

PROTOKOL TRETMANA

FORLE'D AKADEMIJA



Hyalogy
Perfect
basing emulsion
FORLE'D

OSNOVNI ANTI-AGE TRETMAN

OSNOVNI TRETMAN ZA ZRELU KOŽU

INDIKACIJE: istanjena zrela koža sa mnogo bora. Godine: 48+.

DEJSTVO: normalizuje ishranu kože i hidrataciju; obnavlja epidermalne i dermalne strukture; poboljšava mikrocirkulaciju; smanjuje reaktivnost i hipersenzitivnost; zateže kožu; poboljšava konture lica; čini bore manje vidljivim.

KONTRAINDIKACIJE: masna i mešovita koža. Individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 60–85 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 8–10 tretmana na svakih 7–10 dana.

Ovim sjajnim tretmanom postiže se intenzivna hidratacija i čisti koža. Ublažava većinu promena vezanih za proces starenja, kao što su bore, koža izložena stresu, znaci ptoze usled gravitacije. Jedinstveni dvofazni sistem čišćenja kože dubinski čisti kožu i poboljšava njeno disanje. Pozitivne promene odmah su vidljive: ten postaje svetliji, blistaviji i zdraviji. Skvalan koji ulazi u sastav emulzije za čišćenje Hyalogy P-effect Clearance Cleansing rešava problem nečistoća i intoksikacije kože u urbanim uslovima života i obnavlja strukturu međučelijskog cementa hidrolipidnog filma. Hialuronska kiselina niske molekulske mase deluje kao snažno sredstvo za hidrataciju i antioksidans. Stimuliše proces regeneracije kože i poboljšava dejstvo svih aktivnih sastojaka proizvoda koji se koriste u okviru ovog tretmana – maski, krema i seruma. Emollient Cream Pack maska koja stimuliše metabolizam i BioPure EG 100 Essence vidno podmlađuju kožu i istovremeno je hrane i hidriraju.

Maska Hyalogy Emollient Cream Pack, Hyalogy FH Essence i Hyalogy Facial Massage Cream (krema za masažu lica) sadrže ekstrakt divljeg jama (diosgenin). Bez primene hormona, zahvaljujući ovom sastojku obnavlja se hormonski balans kože koji se remeti s godinama. Na taj način, tretmani koji obuhvataju proizvode s diosgeninom imaju snažan efekat podmlađivanja. Ovo je imperativ da bi se postigli dugotrajni rezultati: koža postaje zategnutija i gipkija, a crvenilo smanjeno. Nakon 3–4 tretmana poboljšavaju se ten i ishrana kože.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi:

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy α / Hyalogy β
- Hyalogy P-effect Nourishing Cream / Hyalogy Platinum Face Cream / Hyalogy Lift Cream / Hyalogy P-effect Deep moisturizer
- Hyalogy Emollient cream pack
- Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti šminku sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice i vrat. Nečistoće ukloniti mokrom, vrućom kompresom, a zatim ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnatom maramicom.</p>	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	2	Hyalogy Creamy Wash	1,0
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Proizvod ravnomerno naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju, pokretima masaže. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice i vrat. Nečistoće ukloniti mokrom vrućom kompresom, a zatim ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnatom maramicom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	2-3	Hyalogy Creamy Wash	2,0
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, laganim pokretima tapkanja. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Blago tapkajući, ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3–5 minuta. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	2,0
<p>4. STIMULACIJA FIBROBLASTA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Pomešati proizvode i naneti ih na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežno tapkajući sve dok potpuno ih koža potpuno ne upije. U ovoj fazi, može se raditi masaža lica pritiskom na akupresurne tačke.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Refining Lotion	1,0
		BioPure EG100 Essence	0,3
		BioPure VC 100 Essence	0,3
<p>5. INTENZIVNA ISHRANA I NORMALIZACIJA METABOLIZMA Kozmetičkom špatulom ili četkicama naneti dovoljnu količinu proizvoda. Ostaviti da deluje 15–20 minuta, a zatim pažljivo ukloniti višak maske mokrom, vrućom kompresom. Dok maska deluje, masirajte vrat, ruke i ramena.</p>	15-20	Hyalogy Emollient Cream Pack	5,0
		Hyalogy RF Treatment cream	3,0

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>6. POBOLJŠANJE MIKROCIRKULACIJE I INTENZIVNA ISHRANA KOŽE Uzmite dovoljnu količinu proizvoda u ruke i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Ostavite da deluje 20-25 minuta, a zatim ukloniti višak proizvoda mokrom, vrućom kompresom.</p>	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	8,0
<p>7. DODATNA STIMULACIJA FIBROBLASTA I SPREČAVANJE HRONOLOŠKOG STARENJA KOŽE Ravnomerno naneti proizvode na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežno tapkajući sve dok potpuno ne prodre u kožu.</p>	3-4	Hyalogy P-effect Refining Lotion	1,0
		Hyalogy FH Essence	0,5
<p>8. KORIGOVANJE MIMIČNIH BORA I EFEKAT LIFTINGA Nežnim pokretima naneti proizvod na zone u kojima su izražene mimične bore.</p>	1-2	Hyalogy β	0,3
<p>9. ISHRANA Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji.</p> <p>Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes	0,3
		Hyalogy P-effect Nourishing Cream	1,0
<p>10. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne.</p> <p>Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips	0,2
		Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++	0,5

LIFT

3D OBLIKOVANJE KONTURA LICA

INDIKACIJE: koža sa izraženim znacima ptoze – prirodnog opuštanja kože usled dejstva sile gravitacije; za sva starosna doba.

DEJSTVO: zatezanje; bolje definisane konture lica; instant efekat liftinga; može se raditi i kao tretman za specijalne prilike („party look“); intenzivna hidratacija dehidrirane kože; korigovanje mimičnih bora bilo koje dubine; stimulacija sinteze kolagena i elastina.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 65–80 minuta

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: minimalno 7–8 tretmana. Prva 2–3 tretmana rade se jednom sedmično, a zatim po jedan tretman na svakih 10–14 dana.

U kozmetičkim salonima najviše se traže tretmani za zatezanje lica (face lift). Za klijente je efekat liftinga često indikator efikasnog dejstva kozmetičkih proizvoda. Kako se postiže efekat liftinga? Najčešće je to rezultat površinskog zatezanja. Jedan od nedostataka ovakvih tretmana jeste njihov kratkotrajni efekat koji, u najboljem slučaju, traje 2–3 dana. Efekat liftinga se takođe postiže zahvaljujući intenzivnoj hidrataciji i ishrani kože jer koža postaje popunjena, dobija na volumenu, sitne bore su ispeglane, ten ujednačen, pa se ni znaci ptoze usled dejstva sile gravitacije praktično i ne vide. Postoje i određene manuelne tehnike, kao i aparati pomoću kojih se takođe mogu postići dugotrajni efekti dobrog liftinga. Nažalost, u tom slučaju obično nivo nege ne odgovara. Željeni rezultat najbolje se postiže kombinacijom svih ovih metoda.

Po čemu se ovaj tretman razlikuje od ostalih kozmetičkih tretmana na tržištu? Kod ovog tretmana efekat liftinga postiže se ne samo zahvaljujući površinskom zatezanju usled dejstva hijaluronske kiseline visoke molekulske mase koja ulazi u sastav većine kozmetičkih proizvoda već i zahvaljujući ostalim sastojcima, među kojima su i serumi iz BioPure linije koji nadoknađuju nedostatke epidermalnih lamela. Zahvaljujući njihovom dejstvu formiraju se „vektori liftinga“ u granuloznom sloju epiderma. Obnovljene strukture međucelijskog cementa obezbeđuju dugotrajni efekat liftinga: nakon jednog tretmana efekti traju čak i 7–10 dana, a nakon kompletne serije tretmana minimalno 7–8 meseci.

S obzirom na to da je cilj ovog tretmana postizanje trenutnog efekta, kao i stimulisanje sopstvene sinteze kolagena, kompletnom serijom tretmana postiže se efekat liftinga kože koji traje čak i do nekoliko meseci. Hyalogy Lift maska, jedinstvena maska koja se koristi u okviru ovog tretmana, zasićuje kožu hijaluronskom kiselinom visoke i niske molekulske mase i intenzivno je hidrira. Biomimetički peptidi iz ove maske peglaju mimične bore i stimulišu proizvodnju kolagena i elastina.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi:

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy P-effect Re-purercance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy β
- Hyalogy Lift Cream / Hyalogy Platinum Face Cream/ Hyalogy P-effect Nourishing Cream
- Hyalogy Platinum Eye Cream / Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes

3D oblikovanje kontura lica

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti šminku sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati. Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu. Ne cedeci četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže, a zatim ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	1 2-3	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Proizvod ravnomerno naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju, pokretima masaže. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati. Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu. Ne cedeci četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže, a zatim ukloniti nečistoće toplom vodom ili vrućom mokrom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnatom maramicom.	5-7 3-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
3. STIMULACIJA MIKROCIRKULACIJE I OBLIKOVANJE KONTURA LICA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Vrsta masaže zavisi od stanja kože. Ostaviti da deluje 20-25 minuta a zatim ukloniti ostatak proizvoda toplom, vlažnom kompresom.	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	8,0
4. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Nanesite proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalne oblasti, nežnim, tapkajućim pokretima. Ostavite da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati. Za osetljivu kožu: Nanesite proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalne oblasti, nežnim tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
5. STIMULACIJA FIBROBLASTA Proizvode ravnomerno rasporediti po koži, jedan po jedan, uključujući I periorbitalnu oblast, nežnim tapkajućim pokretima, dok se potpuno ne upije. U ovoj fazi se može izvršiti masaža akupresurnih tačaka lica.	5-7	Hyalogy P-effect Refining Lotion Biopure EG100 Essence Biopure VC100 Essence	1,0 0,3 0,3

3D oblikovanje kontura lica

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
6. LIFTING I OBLIKOVANJE KONTURA LICA Oblikujte lice maskom i ostavite da deluje 20 minuta. Kada koža sve upije, ostavite da se osuši i nastavite sa postupkom. Za osetljivu kožu, ukloniti masku vlažnom, toplom kompresom i nastaviti sa procedurom. Za osetljivu kožu: Pre nanošenja maske na lice, možete naneti tanak sloj Reliance gel-a na kožu, a na crvena, veoma osetljiva područja, možete naneti malo Emollient Cream Pack-a Dok maska deluje, masirajte vrat, dekolte i ramena.	20	Hyalogy Lift Mask Hyalogy P-Effect Reliance Gel/Hyalogy Emollient Cream Pack Hyalogy RF Treatment Cream	1 par 3,0
7. HIDRATACIJA I SPREČAVANJE HRONOLOŠKOG STARENJA Nežnim tapkajućim pokretima naneti proizvode ravnomerno na kožu, jedan po jedan, uključujući i periorbitalnu regiju, dok se potpuno ne upije u kožu	3-4	Hyalogy P-Effect Refining Lotion Hyalogy a	1,0 0,5
8. STIMULACIJA SINTEZE LAMININA I LIFTING Naneti proizvod ravnomerno na kožu periorbitalne regije nežnim pokretima. Naneti proizvod ravnomerno na kožu lica i vrata nežnim pokretima.	1-2	Platinum Eye Cream Hyalogy Lift Cream	0,3 1,0
9. ZAŠTITA Naneti ravnomerno proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermilion. Naneti proizvod ravnomerno na kožu lica i vrata nežnim pokretima.	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF25++	0,2 0,5

STIMULACIJA KOLAGENA

INTENZIVNA HIDRATACIJA KOŽE

INDIKACIJE: istanjena koža sa znacima ptoze – opuštanja usled dejstva sile gravitacije i brojnih dubokih bora; svetla koža sa usporenim metabolizmom; godine: 40+.

DEJSTVO: stimuliše proizvodnju kolagena na nivou derma; oblikuje konture lica; poboljšava teksturu kože; pegla bore, smanjuje crvenilo, čini ten ujednačenim.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 55–80 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: minimalno 9–10 tretmana na svakih 5–7 dana.

Stimulacija sinteze kolagena je imperativ u tretmanima podmlađivanja. Kolagen, strukturni (gradivni) protein, važan je sastojak epiderma i derma. Kada sinteza kolagena nije adekvatna, smanjuju se zaštitna svojstva epiderma, derm se istanjuje a potporne strukture kože slabe. Posledica toga su opuštanje i suvoća kože i koža bez sjaja, pojavljuju se bore i proširene pore. Smanjuje se mogućnost kože da se bori protiv slobodnih radikala.

Ovim tretmanom se pospešuje proizvodnja novog kolagena a istovremeno se štiti postojeći kolagen. Serumi BioPure EG100 i BioPure VC100 stimulišu sintezu kolagena. Serum BioPure EG100 otklanja efekte oksidativne blokade iz CD044 receptora, a serum BioPure VC100, zahvaljujući C vitaminu koji sadrži, ima direktan stimulatívni efekat na sintezu kolagena. Ovaj serum takođe sadrži hidrolizovanu svilu kojom se nadoknađuju nedostaci ćelijske membrane na nivou epiderma. Serum EM100 bogat je cisteinom, sastojkom od suštinske važnosti za sintezu prirodnog kolagena. Serum Hyalogy FH essence je veoma važan deo ovog tretmana. Odlaze proces hrono starenja kože i daje izuzetne rezultate kada je većina drugih tretmana za negu kože manje efikasna.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing/ Hyalogy P-effect Re-pururance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy α /Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy β
- Hyalogy P-effect Nourishing Cream/ Hyalogy P-effect Reliance Gel
- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF25 PA++ / Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Intenzivna hidratacija kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti šminku sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati. Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže, a zatim ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	1 2-3	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na lice i vrat, i to na suhu kožu. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati. Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže, a zatim ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	5-7 3-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, laganim pokretima tapkanja. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati. Za osetljivu kožu: Blago tapkajući, ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3–5 minuta. Isprati hladnom vodom.	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
4. DUBINSKA HIDRATACIJA Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu proizvoda na lice, vrat i dekolte u sloju od 2–3 mm. Ostaviti da deluje 10–15 minuta, a zatim proizvod pažljivo isprati toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom.	10-15	Hyalogy P-Effect Reliance gel	8,0
5. STIMULACIJA MATIČNIH ČELIJA I FIBROBLASTA Ravnomerno naneti proizvode na kožu, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, blagim pokretima tapkanja dok ga koža potpuno ne upije. U ovoj fazi može se raditi masaža lica pritiskom na akupresurne tačke.	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion, BioPure EG 100 Essence BioPure VC 100 Essence	1,0 0,3 0,3

Intenzivna hidratacija kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
6. STIMULACIJA MIKROCIRKULACIJE I OBLIKOVANJE KONTURA LICA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Vrsta masaže zavisi od stanja kože. Ostaviti da deluje 20-25 minuta a zatim ukloniti ostatak proizvoda toplom, vlažnom kompresom.	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	8,0
7. DODATNA HIDRATACIJA I OBNAVLJANJE STRUKTURE KOŽE Ravnomerno naneti proizvod na kožu blagim pokretima kao da prsti klize po koži, sve dok ga koža potpuno ne upije. Naneti proizvod na lice i vrat nežnim pokretima.	2-3	Hyalogy Platinum Lotion BioPure EM 100 Essence	1,0 0,5
8. PREVENTIVNO DEJSTVO NA HRONOLOŠKO STARENJE Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, blago tapkajući dok ga koža potpuno ne upije.	1-3	Hyalogy FH Essence	0,5
9. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat. Za suhu kožu: Za masnu i mešovitu kožu:	1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy P-effect Nourishing Cream Hyalogy P-Effect Deep moisturizer	0,2 1,0 1,0
10. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne i nežno umasirati duž linije vermilion. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++	0,2 0,5

PEPTIDI

ANTI-AGEING TRETMAN NA BAZI BIOMIMETIČKIH PEPTIDA

INDIKACIJE: koža izložena stresu; brojne duboke bore; ptoza – opuštanje usled dejstva sile gravitacije. Godine: 35+.

DEJSTVO: regeneriše kožu; poboljšava strukturu i elastičnost kože; stimuliše proizvodnju kolagena; pegla mimične bore; oblikuje konture lica; oporavlja kožu posle estetskih hirurških intervencija.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 70–95 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 6–7 tretmana na svakih 7–8 dana.

Biomimetički peptidi vezuju se za receptore ćelija i uzrokuju njihovu deobu tako da proces obnavljanja ćelija dominira u odnosu na proces njihove destrukcije. S vremenom, kao što je poznato, procesi destrukcije počinju da prevlađuju, što dovodi do starenja kože i organizma u celini. Stimulisanjem procesa obnavljanja usporava se proces starenja.

Ovaj tretman kože zasnovan na biomimetičkim peptidima vidno poboljšava teksturu kože i pospešuje sintezu kolagena. Koža usled toga postaje zategnutija i čvršća a pliće bore su ispeglane. Biomimetički peptidi ulaze u sastav pojedinih proizvoda koji se koriste u okviru ovog tretmana: Hyalogy α, Hyalogy PD Cream Pack maska, krema za lice na bazi platine – Hyalogy Platinum Face Cream i krema za zonu oko očiju na bazi platine – Hyalogy Platinum Eye Cream. Amino-kiseline iz seruma BioPure EG 100 Essence omogućavaju maksimalne efekte biomimetičkih peptida.

Losion za piling koji se koristi u okviru ovog tretmana smanjuje pH vrednost kože i pospešuje dejstvo tretmana. Zahvaljujući amino-kiselinama iz seruma mlečne kiseline, koje su najslabije prirodne amino-kiselinama kože, poboljšava se sinteza kolagena i elastina.

Kompletnom serijom tretmana vidno se poboljšava elastičnost kože, bolje definišu konture lica, i koža izgleda zdravije. Mimične bore su skoro potpuno popunjene. Ovaj tretman može biti uključen i u terapiju oporavka nakon plastičnih operacija.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy P-effect Re-pururance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy α
- Hyalogy Platinum Face Cream / Hyalogy P-effect Nourishing Cream / Hyalogy Lift Cream
- Hyalogy Platinum Eye Cream / Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes

Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptide

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, laganim pokretima tapkanja. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Blago tapkajući ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
<p>4. ZAŠTITA FIBROBLASTA I STIMULACIJA ČELIJSKOG METABOLIZMA Ravnomerno naneti proizvode na kožu jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, blagim pokretima tapkanja dok ga koža potpuno ne upije. U ovoj fazi može se raditi masaža lica pritiskom na akupresurne tačke.</p>	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion	1,0
		BioPure EG 100 Essence	0,3
		BioPure VC 100 Essence	0,3

Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptide

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>5. STIMULACIJA ČELIJSKOG METABOLIZMA I MASAŽA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Vrsta masaže zavisi od stanja kože. Ostaviti da deluje 20-25 minuta a zatim ukloniti ostatak proizvoda toplom, vlažnom kompresom.</p> <p>Za veoma opuštenu kožu bez tonusa: Pomešati kremu za masažu sa serumom, ravnomerno naneti na lice, a zatim izvesti masažu.</p>	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	8,0
		BioPure CE 100 Essence	0,3
<p>6. STIMULACIJA SINTEZE KOLAGENA Naneti proizvod na kožu ravnomerno, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upije u kožu.</p> <p>Za osetljivu kožu: Naneti proizvod na kožu ravnomerno, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upije u kožu.</p> <p>U ovoj fazi može se raditi masaža lica pritiskom na akupresurne tačke.</p>	3	Hyalogy α	0,3
		Biopure PL 100 Essence	0,3
<p>7. REVITALIZACIJA, REGENERACIJA I ZAŠTITA VANČELIJSKOG MATRIKSA Nežnim, tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji.</p> <p>Uklonite svaki list sa papirne podloge, oblikujte kožu oko očiju i nanesite list na donje kapke. Ostavite proizvod da deluje 15 minuta dok nanosite masku za lice.</p> <p>Kozmetičkom špatulom ili četkicom naneti dovoljnu količinu maske ravnomerno na lice, vrat i dekolte. Masirati lice duž linija masaže. Ostaviti da deluje 20 minuta a zatim ukloniti višak proizvoda vlažnom, toplom kompresom.</p>	20	Hyalogy P-effect Reliance Gel	0,3
		Hyalogy P-effect Sheet	1 par
		Hyalogy PD Cream Pack	5,0
<p>8. OBNAVLJANJE ČELIJA Naneti proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima. Vršiti masažu akupresurnih tačaka da bi se poboljšalo upijanje.</p> <p>Naneti proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upije.</p> <p>U ovoj fazi se može izvesti jontoforeza u trajanju od 10-15 minuta.</p>	5-15	Hyalogy Platinum Lotion	1,0
		Hyalogy Platinum Essence	0,5
<p>9. ISHRANA Naneti proizvod na kožu periorbitalne regije nežnim pokretima. Naneti proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.</p>	1-2	Hyalogy Platinum Eye Cream	0,3
		Hyalogy Platinum Face Cream	1,0
<p>10. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne i nežno umasirati duž linije vermilion.</p> <p>Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips	0,2
		Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25++	0,5

BIOFILERI

NEINVAZIVAN TRETMAN PROTIV BORA SA EFEKTOM BIOFILERA

INDIKACIJE: Dehidrirana koža sa znacima foto-starenja i istanjena koža usled starenja. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: Ispravljanje mimičnih bora i oblikovanje kontura lica. Takođe se može koristiti kao tretman za posebne prilike sa trenutnim efektom („party look“) kao i tretman pre i posle estetskih zahvata i pilinga.

KONTRAINDIKACIJE: Individualna intolerancija na sastojke. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 60–85 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 10-12 tretmana, na svakih 6–7 dana.

Ovaj jedinstveni tretman ima izvanredan lifting efekat i značajan efekat podmlađivanja kože. Ovaj tretman omogućava rezultate uporedive sa tretmanom mezoterapije hijaluronskom kiselinom, ali bez injekcija. Ovaj ne-invazivan pristup je moguć zahvaljujući sastojcima niske molekulske mase koje je razvio Forle'd. Ovi proizvodi su bezbedniji i imaju manje kontraindikacija. Upotreba BioPure seruma, i niske molekulske mase i hidrolizovanih seruma, se može prilagoditi individualnim potrebama klijenata. Ovaj tretman kompenzuje manjak esencijalnih supstanci u koži i unapređuje njihovu dugoročnu prirodnu sintezu. Vidljivi rezultati, kao što su punija, čvršća i koža sa više tonusa, se postižu nakon minimum 4-5 tretmana. Ovaj tretman se izvodi nakon plastičnih operacija i tokom perioda oporavka kože, za bolje i dugotrajnije rezultate. Isto se odnosi na tretman nakon pilinga.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy Clearance Cleansing /Hyalogy P-effect Re-purerance Wash/Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy α I Hyalogy β
- Hyalogy P-effect Nourishing Cream

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Za sve tipove kože Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p> <p>Za osetljivu kožu: Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice, vrat i dekolte. Nečistoće ukloniti mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	3-5	Hyalogy P-effect Re-purerance Wash	1,5
		Hyalogy Creamy Wash	1,0
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Pokretima masaže proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zoni sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Za sve tipove kože Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p> <p>Za osetljivu kožu: Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice, vrat i dekolte. Nečistoće ukloniti mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	2-4	Hyalogy P-effect Re-purerance Wash	1,5
		Hyalogy Creamy Wash	2,0
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Nežnim tapkajućim pokretima proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Nežnim tapkajućim pokretima proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isperite hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>4. ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA I STIMULACIJA FIBROBLASTA Nanesite proizvode ravnomerno na kožu, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju u kožu.</p> <p>Za osetljivu kožu: Hyalogy Platinum Lotion se može koristiti umesto Refining Lotion-a.</p> <p>U ovoj fazi se može vršiti jontoforeza.</p>	3-7	Hyalogy P-effect Refining Lotion Biopure EG100 Essence Biopure VC100 Essence Hyalogy Platinum Lotion	1,0 0,3 0,5
<p>5. STIMULACIJA ČELIJSKOG METABOLIZMA I MASAŽA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Vrsta masaže zavisi od stanja kože. Ostaviti da deluje 20-25 minuta a zatim ukloniti ostatak proizvoda toplom, vlažnom kompresom.</p> <p>Za veoma opuštenu kožu bez tonusa: Pomešati kremu za masažu sa serumom, ravnomerno naneti na lice, a zatim vršiti masažu.</p>	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream Biopure CE100 Essence	8,0 0,5
<p>6. ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA I LIFTING Naneti proizvod ravnomerno na kožu lica nežnim, tapkajućim pokretima, uključujući i periorbitalnu regiju, vrat i dekolte. Uklonite svaki list sa papirne podloge, oblikujte kožu oko očiju i nanesite list na donje kapke. Zatim uklonite masku vlažnom, toplom kompresom.</p>	15	Hyalogy P-effect Reliance Gel Hyalogy P-effect Sheet	5,0 1 par
<p>7. OJAČAVANJE MATRIKSA KOŽE Nanesite proizvode ravnomerno na kožu, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju u kožu.</p> <p>Za osetljivu kožu: Nanesite proizvod ravnomerno na kožu uključujući periorbitalnu regiju nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upije.</p>	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion Hyalogy P-effect Essence Biopure EM100 Essence Hyalogy FH Essence	1,0 0,3 0,3 0,5
<p>8. KOREKCIJA MIMIČNIH BORA Nanesite dovoljnu količinu proizvoda na regije sa izraženim borama i pospešite upijanje tapkajućim pokretima.</p>	1-2	Hyalogy β	0,3
<p>9. ISHRANA Nanesite proizvod na kožu periorbitalne regije nežnim pokretima. Nanesite proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.</p>	1-2 1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy P-effect Nourishing Cream / Hyalogy Platinum Face Cream	0,3 1,0
<p>10. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne i nežno umasirati duž linije vermiliona. Nežnim pokretima naneti ravnomerno proizvod na kožu lica i vrata.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF25++	0,2 0,5

PLATINA

SNAŽNA ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA

INDIKACIJE: koža stanovnika velikih gradova, bleđa koža, koža sa neujednačenim tenom, koža pod stresom i sa višestrukim borama različite dubine. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: snažna antioksidativna zaštita, dejstvo sušenja i dezinfekcije, obnavlja oslabljenu i atoničnu kožu, sprečava i smanjuje hiperpigmentaciju, oblikuje konture lica, hidrira, stimuliše sintezu kolagena i elastina i pojačava efekte tretmana podmlađivanja laserom. Može se koristiti kao osnova za šminku i kao tretman sa instant efektom.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 65–85 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 8–12 tretmana, na svakih 5–7 dana.

Ovaj tretman je jedinstven jer kombinuje izvanredne proizvode na bazi platine sa proizvodima baziranim na hijaluronskoj kiselini niske molekulske mase. Hijaluronska kiselina niske molekulske mase hidrira sve slojeve kože, formira adekvatnu međućelijsku supstancu, obezbeđuje optimalnu homeostazu i normalizuje količinu pigmenta. Hijaluronska kiselina niske molekulske mase takođe ima posebna antioksidativna svojstva i deluje kao moćan transportni sistem. Omogućava fibroblastima i drugim ćelijama kože da funkcionišu normalno i da proizvode supstance neophodne koži. Svi proizvodi u ovom tretmanu sadrže hijaluronsku kiselinu niske molekulske mase i stoga ispoljavaju sva ova svojstva do određenog stepena. Dejstvo hijaluronske kiseline je najočiglednije u Hyalogy P-effect Refining losionu i Hyalogy P-effect Reliance gel-u. Ovi proizvodi ne samo da intenzivno hidriraju kožu i omogućavaju ćelijama kože da funkcionišu normalno, već takođe omogućavaju snažan lifting efekat.

Platina niske molekulske mase ima izražen antioksidantni efekat. Aktivno neutrališe slobodne radikale i takođe pojačava efekte ostalih antioksidanata. Uz to, ima dejstvo dezinfekcije i sušenja što deluje pozitivno na masnu kožu. Platina takođe stimuliše sintezu kolagena, što je efikasan lek za oslabljenu, atoničnu kožu. Odlična je za borbu protiv hiperpigmentacije jer olakšava uništenje i uklanjanje melanina, čak i iz dubokih slojeva kože. Arbutin i pulpa Kalifornijske šljive pojačavaju ove karakteristike. Nega kože na bazi platine ima izražen lifting efekat i idealna je kao terapija „instant lepote“. Ovaj tretman ujednačava ten, učvršćuje kožu i čini je blistavom. Može da služi kao sjajna osnova za šminku kao i za šminku na modnoj pisti. Puna serija tretmana se može koristiti za eliminaciju hiperpigmentacije i problema koji nastaju usled starenja. Može se koristiti i za poboljšanje efikasnosti laserskih tretmana.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy Clearance Cleansing / Hyalogy Re-pururance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy Platinum Essence / Hyalogy α / Hyalogy FH Essence
- Hyalogy P-effect Reliance Gel / Hyalogy Platinum Face Cream
- Hyalogy Platinum Eye Cream

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	3-4	Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5
2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Pokretima masaže proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	2-4	Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5
3. LIFTING MASAŽA Kozmetičkom špatulom naneti ravnomerno dovoljnu količinu proizvoda po koži lica i izvesti lifting masažu. Ukloniti višak proizvoda vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se osuši.	15-20	Hyalogy RF Treatment Cream	5,0
4. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Nežnim, tapkajućim pokretima naneti ravnomerno proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
Za osetljivu kožu: Nežnim, tapkajućim pokretima naneti ravnomerno proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3-5 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Isprati hladnom vodom.			

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
5. OBNAVLJANJE ĆELIJA Nežnim, tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Izvršiti masažu akupresurnih tačaka da bi se poboljšalo upijanje.	5-15	Hyalogy Platinum Lotion	1,0
Nežnim, tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju dok se potpuno ne upije.		Hyalogy Platinum Essence	0,5
U ovoj fazi se može izvesti jontoforeza u trajanju 10-15 minuta.			
6. INTENZIVNA HIDRATACIJA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Nežnim, tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu.	15	Hyalogy P-effect Reliance Gel	3,0
Ako se tretira osetljiva koža, može se naneti malo Emollient cream pack kreme na crvena, veoma osetljiva područja.		Hyalogy Emollient Cream Pack	
Isecite masku po perforaciji tako da dobro prijanja na kožu. Naneti donji deo maske na donju polovinu lica, a zatim gornji deo maske na gornju polovinu lica. Paziti da se maska ne izgužva. Ostaviti masku da deluje 15 minuta a zatim je ukloniti počevši od donjeg dela ka gore. Ne ispirati.		Hyalogy Platinum Face Mask	1 par
Dok maska deluje, umasirajte proizvod u vrat, ramena i dekolte.		Hyalogy RF Treatment Cream	3,0
7. BIOSTIMULACIJA I LIFTING Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.	3	Hyalogy P-effect Refining Lotion	1,0
Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata. U ovoj fazi, može se izvršiti masaža akupresurnih tačaka na licu.		Hyalogy P-effect Essence	0,5
8. KORIGOVANJE MIMIČNIH BORA Naneti dovoljnu količinu proizvoda na zone u kojima su izražene mimične bore i pokretima tapkanja pospešiti apsorpciju.	1-2	Hyalogy β	0,3
9. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima naneti proizvod na periorbitalnu regiju.	2-3	Hyalogy Platinum Eye Cream	0,3
Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.	1-2	Hyalogy Platinum Face Cream / Hyalogy Lift Cream	1,0
10. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne i nežno umasirati duž linije vermilion.	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips	0,2
Naneti proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.		Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++	0,5

DUBINSKO ČIŠĆENJE

TRETMAN DUBINSKOG ČIŠĆENJA

INDIKACIJE: masna i nečista koža, koža kojoj je potrebno dubinsko čišćenje i detoksifikacija, koža sa aknama, sklona upalama, koža sa rozaceom. Pogodno za sva starosna doba.

DEJSTVO: nežno ali dubinski čisti, normalizuje rad sebacealnih žlezda, smanjuje upale, sprečava formiranje akni, sprečava i smanjuje formiranje komedona, obnavlja strukturu kože i balans minerala, hidrira, ojačava barijernu funkciju kože, poboljšava regeneraciju kože i umiruje rozaceu.

KONTRAINDIKACIJE: individualna netolerancija na sastojke proizvoda za negu kože. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane

DUŽINA TRAJANJA TRETMANA: 75-90 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: -8 do 10 tretmana, jedan tretman na svakih 4 do 6 dana u toku meseca: jednom na 10 do 14 dana

Ovaj tretman može da se izvodi zajedno sa drugim tretmanima čišćenja i da bude realizovan kao tretman dubinskog čišćenja i detoksifikacije za sve tipove kože, posebno za masnu, nečistu i kožu sklону iritacijama. Unapređuje zaštitne mehanizme kože, sprečava razvoj mikroorganizama i efikasno smanjuje hiperaktivnost sebacealnih žlezda regulišući i normalizujući njihovu funkciju. Masna koža zahteva posebnu negu, posebno intenzivno čišćenje i detoksifikaciju, ali je ne treba previše isušivati. Tipičnim tretmanima čišćenja i lečenja koji su namenjeni masnoj koži nedostaju sastojci za zaštitu i ishranu kože. Hijaluronska kiselina niske molekulske mase koja se sadrži u svim proizvodima koji se koriste u ovom tretmanu, je veoma moćan faktor hidratacije koji takođe pomaže u procesu regeneracije kože. Hyalogy P-effect Clearance Cleansing sadrži visoko pročišćen skvalan koji je identičan onom koji se nalazi u međučelijskom cementu. Skvalan obnavlja oštećenja hidrolipidnog plašta koja su uzrokovana mehaničkim povredama kože i napadima slobodnih radikala. Kao rezultat, koža izgleda ne samo pročišćena već je i zaštićena i negovana. Skvalan je takođe uključen u biosintezu vitamina A kao i u normalizaciju sastava sebuma. Čini PH vrednost kože manje alkalnom i tako isključuje mogućnost razvoja patogenih bakterija. Ova maska koja formira film od gela deluje kao prirodni upijač tako što uklanja višak sebuma i labavih keratinocita, isušuje manja područja pod upalom, smiruje iritacije i smanjuje nadutost. Ova maska sadrži jedinstven kompleks kiselina, Oleanoličnu i Nordihidrogvajaretičnu i one imaju jak uticaj na proizvodnju sebuma i povećanje keratinocita. I Oleanolična i Nordihidrogvajaretična kiselina imaju efekat sličan antibioticima, ali ne ometaju prirodnu mikrofloru. Botanički ekstrakti kao što su voćni ekstrakti ruže multiflore i ruže canina ne samo da povećavaju efikasnost tretmana već i omogućavaju rad sa veoma osetljivom kožom. Jedinstveni serum Biopure CE100 obnavlja oštećenu ćelijsku membranu. Skvalan i ceramidi, koji se sadrže u serumu, štite sve slojeve kože od agresivnih agenasa iz okoline, posebno slobodnih radikala. Biopure EM100 serum je veoma dobar za povećanje biosinteze kolagena što olakšava ozdravljenje. Ovaj proizvod je bogat cisteinom (amino kiselinom) koji igra vodeću ulogu u biosintezi kolagena. Pored toga, hidrolizovana membrana ljuske jajeta poboljšava prenos bivalentnog kalcijuma do fibroblasta što intenzivira neokolagenezu.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy P-effect Re-purercance Wash / Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion / Hyalogy AC Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy Platinum Essence / Hyalogy AC Clear Essence
- Hyalogy P-effect Reliance Gel / Hyalogy P-effect Basing Emulsion / Hyalogy AC Clear Cream
- Hyalogy AC Clear Mattifier
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++ / Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Tretmani dubokog čišćenja

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1 SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati dok se mase ne izjednače. Naneti na blazinice i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Proizvod ravnomerno naneti na suvo lice i vrat suvim vrhovima prstiju. Emulgovati nečistoće masirajućim pokretima. ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom</p>	1 3-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P effect Repurerance Wash	1,5 1,5
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Pokretima masaže proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7 2-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5 1,5
<p>3. MEHANIČKO ČIŠĆENJE Ukoliko je potrebno izvesti manuelno čišćenje u ovoj fazi a zatim temeljno dezinfikovati kožu. Posebno obratiti pažnju na tretirana područja.</p>			
<p>4. PURIFYING MASKA Lagano povucite kožu na gore i prstom naneti ravnomerno tanak sloj gel maske na kožu. Napraviti ravnu ivicu da bi se olakšalo uklanjanje. Izbegavati dlakave delove. Ostaviti da se osuši dok se ne stvori tanak film. Pažljivo podići masku za ivice i skinuti sa celim slojem proizvoda. Višak proizvoda ukloniti vlažnom kompresom.</p>	20-25	Hyalogy Deep Purifying Mask	2,0

Tretmani dubokog čišćenja

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>5. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju nežnim, tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju nežnim, tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 3-5 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
<p>6. INTENZIVNA ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA, UKLANJANJE AKNI, PREVENCIJA HIPERPIGMENTACIJE Nežnim tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, dok se ne upije u potpunosti.</p> <p>0.1 g suvog seruma pomešati sa 0.5 ml losiona u činiji. Pustiti da se u potpunosti rastvori. Naneti na područja gde su uklonjeni komedoni ili na područja sa pigmentnim tačkama. Ostaviti da se upije. Naneti smesu na kožu lica, vrata i dekoltea.</p>	1-2 5	Hyalogy Platinum Lotion Hyalogy Platinum Lotion Hyalogy Essence Powder	1,0 0,5 0,1
<p>7. HIDRATACIJA I AKTIVACIJA MIKROCIRKULACIJE, OJAČAVANJE CORNEUM SLOJA Naneti 2-3 kapi seruma na lice (izbegavati problematične zone sa aknama). Naneti gel masku preko seruma i masirati lice laganim, tapkajućim pokretima. Uklonite višak maske vlažnom, toplom kompresom.</p>	10	Hyalogy Biopure CE100 Essence Hyalogy P-effect Reliance Gel	0,08 5,0
<p>8. POBOLJŠANJE METABOLIZMA I DISANJA TKIVA Pomešati 2 proizvoda u činiji. Naneti odmah smesu na lice, vrat i dekolte (ne čekati da se granule rastvore). Nakon 15 minuta ukloniti višak proizvoda špatulom i obrisati lice vlažnom kompresom.</p>	15	Hyalogy Oxygen Gel Pack Hyalogy Essence Powder	1,0 1,0
<p>9. BIOSTIMULACIJA Ravnomerno naneti proizvode na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, jedan po jedan, nežnim, tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju u kožu.</p>	2-3	Hyalogy Platinum Lotion Biopure HA100 Essence Biopure EM100 Essence Biopure EG100 Essence	0,5 0,1 0,1 0,1
<p>10. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima naneti proizvod na periorbitalno područje. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p> <p style="text-align: right;">U toplim mesecima</p> <p style="text-align: right;">U hladnim mesecima</p>	2-3	Hyalogy Platinum Eye Cream Hyalogy P-effect Reliance Gel Hyalogy Platinum Face Cream	0,3 1,0 1,0
<p>11. ZAŠTITA Ravnomerno naneti proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermilionia.</p> <p>Naneti kremu na lice i vrat nežnim pokretima.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF25PA++	0,2 0,5

INDIKACIJE: bleđa koža, umorna koža sa smanjenim ćelijskim disanjem; loš ten; brojne pliće i duboke bore. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: Stimuliše metabolizam; poboljšava mikrocirkulaciju; stimuliše ćelijsko disanje; pospešuje sintezu kolagena, elastina i glikozaminoglikana; oblikuje konture lica, ispravlja bore različitih dubina; sprečava natečenost; tretman indikovano pre i posle estetskih hirurških zahvata; može se primenjivati i kao tretman za instant efekat za specijalne prilike ("party look").

KONTRAINDIKACIJE: alergija na vitamin C. Individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

DUŽINA TRETMANA: 65–80 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 7–9 tretmana, na svakih 5–7 dana.

Savremeni život u gradu je stresan za kožu. Zagađenost vazduha, konstantan stres, dugotrajno sedenje – sve su to faktori koji utiču na metabolizam. Posledica usporenog metabolizma je istanjena koža, koža bez sjaja i tonusa, kao i nečista koža. Za ovu grupu klijenata ovaj tretman je od velike koristi jer obuhvata proizvode kojima se stimuliše ćelijsko disanje: proizvode na bazi platine i hijaluronske kiseline niske molekulske mase, serume za stimulisanje metabolizma i, što je najvažnije, jedinstvenu masku koja predstavlja kombinaciju dva zasebna proizvoda. Gel i prah se mešaju da bi se dobio ugljen-dioksid i nastaje fenomen kontrolisane hiperkapnije, čime se stimuliše hiperoksigenacija. Ugljen-dioksid stimuliše receptore krvnih sudova tako da oni počinju da se aktivno skupljaju i šire. Rezultat ovakve „vaskularne gimnastike“ je bolje snabdevanje tkiva kiseonikom. Ekstrakt korena Panax žen šena, koji je snažan adaptogen, kao i ekstrakt kurkume pojačavaju efekat oksigenacije koji se postiže ovom maskom. Ekstrakt Swertia japonica (iz porodice gencijana) i gljiva kordiceps jedinstveni su po svojim svojstvima podmlađivanja kože.

Sastojci niske molekulske mase koji ulaze u sastav ove maske i ostali preparati koji se koriste u okviru ovog tretmana stimulišu sintezu kolagena, elastina i glikozaminoglikana.

Ovaj tretman je idealan za početak bilo kojeg programa nege kože i sjajna je priprema kože za plastične operacije. Pošto efikasno sprečava natečenost, ovaj tretman se može primenjivati i za brzi oporavak nakon plastičnih operacija. Primenuje se i kao tretman za postizanje instant efekta lepe kože. Nakon ovog tretmana koža postaje čistija i svetlija i poprima lepši ton. Otklonjena je natečenost, dublje i pliće bore su ispeglane, duboke bore postaju pliće a lice bolje definisano.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing/ Hyalogy P-effect Re-purercance Wash/ Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy Platinum Essence / Hyalogy a
- Hyalogy VCIP / Hyalogy Platinum Face Cream
- Hyalogy Platinum Eye Cream

Terapija kiseonikom i stimulacija disanja ćelija

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Pomešajte dobro dve faze. Sipajte na vatu i nežno skinite šminku sa usana i dela oko očiju.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju nanosite proizvod na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirajte.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	1 3-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-purerance Wash	1,5 1,5
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Pokretima masaže proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnatom maramicom.</p>	5-7 2-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-purerance Wash	1,5 1,5
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Nanesite proizvod sa blagim potezima tapkanja na lice, uključujući periorbitalnu regiju. Ostavite da deluje 5 do 7 minuta pa tek onda nanosite sledeći proizvod. Ne ispirajte.</p> <p>Za osetljivu kožu: Nanesite isto samo delovanje skratiti na 3-5 minuta. Isperite hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
<p>4. HIDRATACIJA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Nanesite proizvode na kožu ravnomerno, uključujući periorbitalnu regiju, jedan po jedan, nežnim tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju u kožu</p>	5-7	Hyalogy Platinum Lotion BioPure EG 100 Essence BioPure VC 100 Essence	1,0 0,3 0,3
<p>5. MASAŽA Kozmetičkom špatulom ili četkicom nanosite dovoljnu količinu kreme za masažu ravnomerno na kožu lica. Masirajte lice u zavisnosti od tipa kože. Ostaviti da deluje 20-25 minuta. Ostatke proizvoda skinite sa vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se osuši.</p>	20-25	Hyalogy RF Treatment cream	5,0

Terapija kiseonikom i stimulacija disanja ćelija

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>6. STIMULACIJA METABOLIZMA Pomešajte proizvode u čistom sudu i brzo ga nanosite na lice uključujući i deo oko očiju i vrat. Stavite gazu preko lica. Ostavite da deluje oko 12-15 minuta i nakon toga uklonite ostatke špatulom i obrisati lice toplom kompresom</p>	12-15	Hyalogy Oxygenic gel pack Hyalogy Essence Powder	1 par 1 par
<p>7. ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Nanesite proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, koristeći nežne tapkajuće pokrete do potpune apsorpcije. Ovde možete vršiti masažu pritiskom na određene tačke lica da bi se poboljšalo upijanje Nanesite proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, koristeći nežne tapkajuće pokrete do potpune apsorpcije.</p>	3-5	Hyalogy Platinum Lotion Hyalogy Platinum Essence	1,0 1,0
<p>8. NEGA Nežnim pokretima nanosite na deo oko očiju. Nežnim pokretima nanosite na lice i vrat.</p>	2-3	Hyalogy Platinum Eye Cream Hyalogy Platinum Cream	0,3 1,0
<p>9. ZAŠTITA Nežnim pokretima nanosite proizvod na usne i umasirajte duž linije vermilion.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF25++	0,2 0,5

RE-DIFY

TRETMAN PODMLAĐIVANJA

INDIKACIJE: Mlitava, atonična koža; Istanjena koža na dermalnom i epidermalnom nivou, dehidrirana koža sa odloženom regeneracijom; Koža bez sjaja, neujednačenog tena, sa različitim vrstama dishromije; Osetljiva koža, koža sa znacima kuperoze; Koža sa višestrukim borama, različitog porekla i dubine; Priprema za estetske operacije, laserske tretmane, injekcije filera, pilinge srednje i velike jačine. Godine 50+.

EFEKTI: Sjajna, ujednačena, glatka i zategnuta koža odmah nakon prvog tretmana; Poboljšava svojstva kože, ispravlja bore, smanjujući im dubinu i sprečavajući pojavu novih bora; Unapređuje se regeneracija i metabolizam kože; Koža postaje ujednačenog tena, svetlija, i dobija unutrašnji sjaj; Ojačava se imunitet kože; Smanjuju se znaci kuperoze; Konture lica i vrata su bolje definisane i učvršćuju se.

KONTRAINDIKACIJE: Individualna osetljivost na sastojke. Standardne kontraindikacije kod kozmetičkih tretmana.

TRAJANJE TRETMANA: 60-80 minuta

PREPORUČENI BROJ TRETMANA: 7-9 tretmana sa učestalošću jednom na svakih 5-7 dana

! VAŽNO ! Ne kombinovati više od 2 metode fizioterapije u jednom tretmanu npr. Terapija LED svetlom i masaža ili masaža i jontoforeza.

Starenje kože je kompleksan višefazan proces podstaknut mnogim unutrašnjim i spoljašnjim faktorima. Struktura vanćelijskog matriksa je fundamentalno narušena, smanjuje se količina glikozaminoglikana, količina i kvalitet kolagena, a fibroblasti su u pasivnom metaboličkom stanju umesto u stanju lučenja. Kao rezultat, dermis postaje istanjen a svi procesi u njemu se usporavaju. Elastičnost i tonus kože opadaju, javljaju se bore i deformišu se konture lica. Niše matičnih ćelija postaju prazne i njihova sposobnost za diferencijaciju se smanjuje. Diferencijacija ćelija bazalnog sloja opada. Ovo uzrokuje isušivanje epiderma i izgled pergamenta, hiperkeratozu, izgled kože bez sjaja. Smanjuje se sposobnost disanja tkiva. Zahvaljujući procesima glikacije, razvija se hronično sterilno zapaljenje, što izaziva promene u vaskularnim i vezivnim tkivima u koži. Imunitet opada, pogoršava se mikrobiota. Svi parametri kože trpe zbog ovih procesa. Osnovni tretman podmlađivanja kože sa Hyalogy Re-Dify proizvodima je istinski jedinstven! Ima sposobnost uticaja na skoro sve opadajuće parametre kože. Deluje efektivno na većinu egzogenih faktora. Kombinacija biljnih ekstrakata visoke čistoće, sastojaka niske molekulske mase, biomimetičkih peptida i oligopeptida revitalizuje i podmlađuje sve teksture kože.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing/ Hyalogy P-effect Re-purercance Wash/ Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy Re-Dify Lotion
- Hyalogy FH Essence / Hyalogy α I Hyalogy β
- Hyalogy Re-Dify Cream
- Hyalogy Emollient Cream Pack- kao hranljiva anti-ageing krema i/ili hranljiva anti-ageing maska po preporuci kozmetičara
- Hyalogy PD Cream Pack- kao hranljiva anti-ageing krema i/ili hranljiva anti-ageing maska po preporuci kozmetičara
- Hyalogy Deep Moisturizer
- BW linija-po potrebi, po preporuci kozmetičara
- Hyalogy Re-Dify eye Mask, Hyalogy Eye Moist Lift, Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes

Tretman podmlađivanja

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati dok se dve faze ne izjednače. Naneti na blazinice i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na kožu lica i vrata da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Za sve tipove kože: Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	3-5	Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5
Za osetljivu kožu: Naneti penu na lice, vrat i dekolte koristeći četkicu. Ukloniti nečistoće vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.		Hyalogy Creamy Wash	1,0
2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na lice i vrat, i to na suhu kožu. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Za sve tipove kože: Vlažnim četkicama umutiti proizvod dok se ne napravi gusta pena. Ne cedeći četkice naneti proizvod na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnim maramicama.	2-4	Hyalogy P effect Repurerance Wash	1,5
Za osetljivu kožu: Naneti penu na lice, vrat i dekolte koristeći četkicu. Ukloniti nečistoće vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.		Hyalogy Creamy Wash	2,0
3. REVITALIZACIJA, REGENERACIJA I ZAŠTITA VANĀELIJSKOG MATRIKSA Nežnim, tapkajućim pokretima naneti proizvod na periorbitalnu regiju. Odvojite svaki list sa podloge, oblikujte kožu oko očiju i nanesite list na donje kapke. Ostaviti proizvod da deluje 15 minuta dok nanosite masku za lice.	15	Hyalogy P-effect Reliance Gel	0,3
		Hyalogy P-effect Sheet	1 par
Naneti masku na lice. Prstom umasirati masku nežno, kratkim, mekanim, kružnim pokretima. Tekstura maske će se promeniti. Gel će postati gusta, grudvasta masa na površini kože. Kada se gel stvrdne, nežno ga ukloniti ubrusom. Toplom kompresom ukloniti višak proizvoda.		Hyalogy Re-Dify Face Mask	3,0

Tretman podmlađivanja

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
4. HIDRATACIJA I STIMULACIJA NEKOLAGENEZE Nanesite proizvode ravnomerno na kožu, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju nežnim, tapkajućim pokretima, dok se potpuno ne upiju. U ovoj fazi se može vršiti jontoforeza ili mikrostruje ili : LED foto terapija crvenim svetlom (talasna dužina 633-830 nm) za efekat podmlađivanja ili : Koristiti dermaroler ili derma pen sa dužinom igle 0.25-0.3 mm. U ovom slučaju tretirati kožu dezinfekcionim rastvorom bez alkohola pre nanošenja losiona i seruma.	5-7	Hyalogy P-effect Refining Lotion Hyalogy P-effect Essence Hyalogy α	1,0 0,3 0,3
5. MASAŽA OBLIKOVANJA KONTURA LICA, VRATA I DEKOLTEA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda u ruke i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Tip masaže zavisi od stanja kože. Ostavite da deluje 20-25 minuta, a zatim ukloniti višak proizvoda mokrom, vrućom kompresom.	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	8,0
6. OBNAVLJANJE I ZAŠTITA ROŽASTOG SLOJA (STRATUM CORNEUM) Ravnomerno naneti proizvode po koži, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju.	3-5	Hyalogy P-effect Refining Lotion Biopure EG100 Essence	1,0 0,3
7. NEGA Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu periorbitalne regije. Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu periorbitalne regije. Nanesite kremu u količini veličine zrna graška na lice, vrat i dekolte dok se potpuno ne upiju. Ne utrljavati!	3-5	Hyalogy EyeMoistLift Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy PD Cream Pack	0,1 0,2 0,5
8. ZAŠTITA Nežno naneti proizvod na kožu usana i umasirati duž linije vermiliona. Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy UV Protector SPF25++	0,2 0,5

BW

TRETMAN ZA POSVETLJIVANJE KOŽE

INDIKACIJE: Koža „stanovnika megalopolisa“; Neujednačen ten; Dishromija različite dubine i porekla; Koža bez sjaja; Koža sa neujednačenom teksturom; Koža sklona stresu, sa deformacijama i borama različite dubine; Može se koristiti za „party look“ tretman; Pogodan je za sva starosna doba

DEJSTVO: snažna antioksidativna zaštita, ujednačavanje tena, izbeljivanje pigmentnih tačaka, sprečavanje dishromije. Nakon ovog tretmana koža postaje blistava. Tretman ima lagan dezinfikujući efekat, oblikuje konture lica, ubrzava sintezu kolagena, pojačava efekte drugih tretmana podmlađivanja i izbeljivanja.

KONTRAINDIKACIJE: individualna netolerancija na sastojke proizvoda za negu kože. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA: 70-85 minuta

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: -8-12 tretmana. Prvih 4-5 tretmana-jednom u 4-5 dana, kasnije jednom nedeljno. Posle ove serije preporučuju se dodatni tretmani jednom mesečno.

! VAŽNO ! Krema za zaštitu od sunca i proizvodi za kućnu negu se preporučuju za korišćenje nakon tretmana. Jedinstvenost ovog tretmana leži u kombinaciji proizvoda obogaćenih platinom i hijaluronskom kiselinom niske molekulske mase. Hijaluronska kiselina niske molekulske mase hidrira sve slojeve kože, obezbeđuje optimalnu homeostazu i pomaže fibroblastima i drugim ćelijama kože da funkcionišu pravilno i generišu agense neophodne za zdravu kožu.

Platina niske molekulske mase ima snažno antioksidativno dejstvo. Neutrališe slobodne radikale i podržava sve druge antioksidativne efekte. Jedinjenje platine niske molekulske mase obezbeđuje dezinfekciju i laku dehidraciju što pogoduje masnoj koži. Veličina jedinjenja molekula platine je između 12 i 23 nm, tako da platina ostaje u rožastom sloju (stratum corneum). Fluktucija molekula platine se poklapa sa fibroblastima i dovodi do sinteze ojačavajućih komponenti matriksa kože. Uz to, jedinjenje organske platine niske molekulske mase naglo povećava sintezu kolagena što je najvažnije za obnavljanje oslabljene, atonične kože. Logično je uključiti komponente za izbeljivanje u tretman platinom. BW intense maska se sastoji od kompleksa reprezentativnih sastojaka za izbeljivanje. To su Oligopeptid-34, Oligopeptid-68, Arbutin, Alfa-arbutin i Feniletil rezorcinol. Ove komponente ne samo da uništavaju postojeći melanin, već, što je još važnije, blokiraju njegovu ponovnu pojavu. Antioksidantni agensi kao što su Superoksid dismutaza, Ubikinon, 3-laurigliceril askorbat blokiraju protok slobodnih radikala što je važno u borbi protiv pigmentnih tačaka. Inovativni derivat vitamina C, 3-laurigliceril askorbat naglo povećava generisanje ceramida u koži. Povećanje generisanja ceramida je veoma važno za obnavljanje strukture ćelijske membrane za vreme agresivnih tretmana kože. Ovo je osnovni deo rehabilitacije kože; amino kiseline u ovom proizvodu čine proces efikasnijim. Ovaj tretman koji se bazira na obogaćenoj platini i agensima za izbeljivanje daje istaknut efekat liftinga i može da služi kao tretman sa „WOW efektom“. Koža postaje glatka, blistava, može da se koristi kao osnova za šminku. Kompletna serija ovih tretmana se preporučuje u rešavanju problema hiperpigmentacije i starenja kože. Takođe pomaže u povećanju efikasnosti LED terapije i terapije laserom kao i pilinga.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy P-effect Re-purancance Wash / Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy P-effect Platinum Lotion / Hyalogy AC Clear Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy Platinum Essence / Hyalogy BW Concentrate
- Hyalogy P-effect Reliance Gel / Hyalogy BW Night Cream / Hyalogy VCIP Cream
- Hyalogy BW Intense Mask
- Hyalogy Platinum Eye Cream
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++ / Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Tretman za posvetljivanje kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati dok se dve faze ne izjednače. Naneti na blazinice i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover For Point Make-Up	1,5
2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na kožu lica i vrata da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeci četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	3-4	Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5
2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na lice i vrat, i to na suhu kožu. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeci četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.	2-4	Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5
3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Naneti proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
Za osetljivu kožu: Naneti proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.			
4. HIDRATACIJA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Ravnomerno naneti proizvode po koži, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim tapkajućim pokretima dok se potpuno ne upiju.	4-5	Hyalogy Platinum Lotion Biopure HA100 Essence Hyalogy Platinum Essence Biopure VC100 Essence	1,0 0,3 0,5 0,3
5. MASAŽA Uzmite dovoljnu količinu proizvoda u ruke i zagrejte ga između dlanova pre početka masaže. Tip masaže zavisi od stanja kože. Ostavite da deluje 20-25 minuta, a zatim ukloniti višak proizvoda mokrom, vrućom kompresom.	20-25	Hyalogy Facial Massage Cream	3,0

Tretman za posvetljivanje kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
6. INTENZIVNO UJEDNAČAVANJE TENA Staviti masku na suhu kožu lica, poravnavajući je sa linijama oko usta i očiju. Što maska bolje prijanja na lice, veća je efikasnost. Vreme izlaganja je 20 minuta. Nežno umasirati višak proizvoda u kožu lica i vrata. Dok maska deluje, umasirati proizvod u vrat, ramena i dekolte.	20	Hyalogy BW Intense Mask Hyalogy RF Treatment Cream	1 par 3,0
7. IZBELJIVANJE Naneti proizvod ravnomerno na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima. Ne utrljavati! Naneti proizvod na problematične delove kože. Raširiti višak koncentrata na kožu lica (uključujući kapke i usne) vrata i dekoltea. Nežnim, tapkajućim pokretima umasirati proizvod u kožu dok se ne upije.	2	Hyalogy Platinum Lotion Hyalogy BW Concentrate	1,0 0,2
8. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima naneti proizvod na periorbitalnu regiju. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.	2-3	Hyalogy Platinum Eye Cream Hyalogy P-Effect Reliance Gel	0,3 1,0
9. ZAŠTITA Naneti proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermiliona. Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.	1-2	Hyalogy Protective Cream For Lips Hyalogy P-Effect UV Protector SPF 25PA++	0,2 0,5

SPARKLING

UJEDNAČAVANJE TONUSA KOŽE

INDIKACIJE: Koža stanovnika velikih gradova, koža sa proširenim porama i hiperkeratozom, koža sa neujednačenim tenom, koža sa deformacijama u tonusu i konturama usled starenja, koža sa borama. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: Stimulacija ćelijskog metabolizma i disanja tkiva. Poboljšanje mikrocirkulacije i detoksikacije kože. Ovaj tretman ujednačava ten, obezbeđuje antioksidativnu zaštitu i deluje protiv hiperpigmentacije. Koža izgleda sveže i blistavo.

KONTRAINDIKACIJE: Individualna netolerancija na sastojke za negu kože. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 50-80 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 8-10 tretmana na svakih 5-7 dana.

Ovaj tretman kombinuje izuzetna svojstva platine niske molekulske mase sa stimulativnim efektima Sparkling Gel (penušave gel) maske. Maska aktivira mikrocirkulaciju i poboljšava snabdevanje tkiva kiseonikom i biološki aktivnim supstancama, poboljšava limfni tok i detoksikaciju tkiva. Ima antibakterijsko, skupljajuće i obnavljajuće dejstvo na kožu. Odmah nakon nanošenja maske, koža deluje ujednačena, homogena i blistava. Maska normalizuje pH vrednost kože, štiti kožu od slobodnih radikala i ima sposobnost delovanja protiv dishromije. Efekat zaglađivanja maske se povećava uz pomoć arbutina i ekstrakta šljive, koji sprečavaju melanin da izađe na površinu kože. Maska sadrži kompleks matičnog mleča i sojinog glicina fermentisanog sa enzimima saprofitne bakterije *Bacillus subtilis* koji deluju kao postbiotik. Tretman ima trenutni efekat, koža izgleda sjajna, gipka i sveža. Serija tretmana se može kombinovati sa tretmanima i proizvodima iz BW serije za intenzivnu borbu protiv neujednačenosti tonusa kože.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing / Hyalogy P-effect Re-pururance Wash/ Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy Platinum Essence
- Hyalogy P-effect Reliance Gel / Hyalogy P-effect Basing Emulsion / Hyalogy Platinum Face Cream
- Hyalogy Sparkling Gel pack
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++/ Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Ujednačavanje tonusa kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda u fazi 1. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	1	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	3-4	Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Proizvod ravnomerno naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zoni sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda u fazi 1. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	1,5
	2.4	Hyalogy P-effect Repurerance Wash	1,5
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim pokretima tapkanja. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Blago tapkajući, ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
<p>4. STIMULACIJA FIBROBLASTA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Proizvode, jedan po jedan ravnomerno naneti na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežno tapkajući sve dok ih koža potpuno ne upije. U ovoj fazi, može se raditi masaža lica pritiskom na akupresurne tačke lica.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EG 100 Essence BioPure VC 100 Essence	1,0 0,3 0,3
<p>5. STIMULACIJA MIKROCIRKULACIJE I OBLIKOVANJE KONTURA LICA Istisnuti dovoljnu količinu proizvoda i zagrejati je između dlanova pre početka masaže. Ostaviti na koži 20-25 minuta a zatim ukloniti vlažnom, toplom kompresom.</p>	20-25	Hyalogy Facial Massage	8,0

Ujednačavanje tonusa kože

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>6. POBOLJŠANJE MIKROCIRKULACIJE I METABOLIČKIH PROCESA Nežno naneti masku na očišćenu kožu izbegavajući deo oko očiju. Ostaviti da deluje 10-15 minuta. Što je koža nečistija, duže je vreme držanja maske. Ukloniti nežno višak proizvoda vlažnom kompresom.</p>	10-15	Hyalogy Sparkling Gel Pack	1 par
<p>7. OBNAVLJANJE ĆELIJA Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežno tapkajući. Masirati duž akupresurnih tačaka da bi se poboljšalo upijanje proizvoda.</p> <p>Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežno tapkajući dok se potpuno ne upije u kožu.</p> <p>U ovoj fazi može se vršiti jontoforeza u trajanju 10-15 minuta.</p>	5-15	Hyalogy Platinum Lotion Hyalogy Platinum Essence	1,0 0,5
<p>8. ISHRANA Naneti proizvod na kožu periorbitalne regije nežnim pokretima.</p> <p>Naneti proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.</p>	2-3	Hyalogy Platinum Eye Cream Hyalogy Platinum Face Cream	0,3 1,0
<p>9. ZAŠTITA Ravnomerno naneti proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermilion. Naneti proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.</p> <p>Naneti proizvod na kožu lica i vrata nežnim pokretima.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF25++	0,2 0,5

OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU

ANTI-AGEING TRETMAN ZA SUVU I OSETLJIVU KOŽU SKLONU CRVENILU

INDIKACIJE: osetljiva, suva koža. Godine: 40+.

DEJSTVO: ublažava iritacije, smanjuje crvenilo; smanjuje hipersenzitivnost; poboljšava elastičnost kože; stimuliše proizvodnju kolagena; reguliše balans vode u koži; obnavlja lipidni film kože; koža postaje mekša; stimuliše regeneraciju; ima dugotrajan efekat liftinga; obnavlja barijernu funkciju kože.

KONTRAINDIKACIJE: koža sklona mašćenju, kombinovani tip kože ili masna koža. Individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane. Za mlađu kožu do 40. godine može se raditi samo jedan tretman.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 45–60 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 10 tretmana, na svakih 5–7 dana.

Osetljiva koža predstavlja ozbiljan problem, kako za profesionalce koji se bave terapijom takve kože, tako i za njihove klijente. Hipersenzitivne reakcije drastično smanjuju raspon proizvoda koji mogu da ispune zahteve klijenata. U takvim slučajevima, zahtevi koje tretmani treba da ispunjavaju su veoma visoki. Za postizanje dobrih dugotrajnih rezultata od suštinskog je značaja smanjenje reaktivnosti kože u značajnoj meri, njena zaštita i hidratacija. Sastojci niske molekulske mase koji ulaze u sastav Forle'd proizvoda nude savršeno rešenje ovog problema. Hijaluronska kiselina niske molekulske mase obnavlja strukturu dermalnog matriksa, omogućava aktivnost fibroblasta i stimuliše procese regeneracije epiderma. Hidrolizovani protein iz membrane ljuske jajeta, bogat cisteinom – amino-kiselinom, stimuliše proizvodnju kolagena. Ovo je od izuzetnog značaja za derm i za epiderm jer integritet kože uveliko zavisi od stanja kolagena. Pitanje integriteta kože ne može se rešiti bez obnavljanja lipidnih struktura. Iz tog razloga, jedinstveni proizvodi sa sastojcima poput skvalana i ceramida III humanog tipa čine deo ovog programa. Ovi sastojci koji se nalaze u Forle'd proizvodima za čišćenje kože, serumu BioPure CE 100 Essence i maski Hyalogy Emollient Cream Pack, jedinstveni su po tome što su identični sastojcima hidrolipidnog filma kože. Ovi proizvodi omekšavaju kožu, nadomešćuju nedostatke međućelijskog cementa i ćelijskih membrana da bi se postigao dugoročni oporavak osetljive kože.

Kompletnom serijom tretmana smanjuju se estetski simptomi hipersenzitivnosti, poput eritema, prekomerne isušenosti, iritirane i bolne kože. Ovakav tretman takođe deluje na glavne uzroke hipersenzitivnosti tako da ima dugotrajno terapeutsko dejstvo. DUBINSKI hidrira kožu na svim nivoima i omogućava zadržavanje vode. Kada je koža umirena i zaštićena, i ten je lep i ujednačen. Ovim tretmanom postižu se dugotrajni efekat liftinga i snažan efekat podmlađivanja kože.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing/ Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy FH Essence
- Hyalogy P-effect Nourishing Cream / Hyalogy Emollient Cream Pack
- Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes / Hyalogy Platinum Eye Cream
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++ / Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Anti-ageing tretman za suhu i osetljivu kožu sklonu crvenilu

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti šminku sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na lice i vrat da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati</p> <p>Faza 2 Za sve tipove kože Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na lice i vrat preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom..</p> <p>Za osetljivu kožu Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice, vrat i dekolte. Nečistoće ukloniti mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	1 3-5	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Pokretima masaže proizvod naneti na lice i vrat, i to na suhu kožu suvim vrhovima prstiju. Masirati lice najduže 10 minuta insistirajući na zonama sa hiperkeratozama i mitiserima. Ako je potrebno, uraditi manuelno čišćenje. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Za sve tipove kože Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu lica i vrata preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p> <p>Za osetljivu kožu: Istisnuti penu na dlan i četkicom naneti na lice, vrat i dekolte. Nečistoće ukloniti mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7 2-4	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-pururance Wash	1,5 1,5
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.</p> <p>Za veoma osetljivu kožu: Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0

Anti-ageing tretman za suhu i osetljivu kožu sklonu crvenilu

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>4. REGENERACIJA I UBLAŽAVANJE IRITACIJE Ravnomerno naneti proizvod na periorbitalnu regiju, nežnim, tapkajućim pokretima</p> <p>Odvojiti svaki list sa svoje papirne podloge, oblikovati kožu oko očiju, a zatim staviti listiće na donje kapke. Ostaviti da deluje 15 minuta dok se nanosi maska za lice. .</p> <p>Kozmetičkom špatulom ili četkicom naneti ravnomerno dovoljnu količinu maske na kožu. Ostaviti masku da deluje 15 minuta, a zatim nežno ukloniti višak proizvoda vlažnom, toplom kompresom.</p> <p>Dok maska deluje, umasirajte proizvod u vrat, ramena i dekolte.</p>	20	Hyalogy P-effect Reliance Gel Hyalogy P-effect Sheet	0,3 1 par
<p>5. DODATNA HIDRATACIJA Ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju nežnim, tapkajućim pokretima sve dok ga koža potpuno ne upije.</p>	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion	1,0
<p>6. STIMULACIJA SINTEZE KOLAGENA I ELASTINA Ravnomerno naneti proizvode na kožu, jedan po jedan, uključujući periorbitalnu regiju, blago tapkajući dok ga koža potpuno ne upije.</p>	3-5	BioPure EG 100 Essence BioPure EM 100 Essence Hyalogy FH Essence	0,3 0,3 0,5
<p>7. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy P-effect Nourishing Cream/ Hyalogy Platinum FaceCream	0,3 1,0
<p>8. ZAŠTITA Nežnim pokretima naneti proizvod na usne i umasirati duž linije vermilion. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++	0,2 0,5

SENSI-SKIN

TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU SVIH VRSTA S LINIJOM PROIZVODA SENSISKIN

INDIKACIJE: osetljiva koža svih vrsta; promena osetljivosti receptora na bilo koju materiju ili na grupu materija; kuperoza; rozacea, ekcem, psorijaza – produžava i stabilizuje remisije; za rehabilitaciju nakon agresivnih tretmana (nakon pilinga, injekcionih tretmana, laserskog tretmana, RF-tretmana, abrazivnog čišćenja).

DEJSTVO: smanjenje osetljivosti nervnih završetaka i izražen umirujući efekat; smanjenje eritema; obnavljanje barijernih funkcija epiderma i svih dubljih slojeva kože; smanjenje upalnih reakcija; antioksidativna zaštita kože; hidriranje svih slojeva kože; regulisanje nivoa proizvodnje sebuma; zaštita i obnavljanje mikroflore kože.

KONTRAINDIKACIJE: individualna netolerancija na sastojke. Standardne kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

TRAJANJE TRETMANA: 55–70 minuta

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: Dok se ne postignu željeni rezultati.

Osetljiva koža postala je pravi problem modernih kozmetologa kao i njihovih klijenata. Problemi zaštite okoline, psihološki stres, nezdrava ishrana, neprikladna upotreba lekova, sklonost ka kozmetičkim tretmanima koji povređuju kožu - svi ti faktori dovode do osetljivosti kože, što je postao široko rasprostranjen problem. Zajedno s tim, smanjenje sposobnosti zaštite kože uzrokovano kumulativnim fiziološkim promenama tokom godina čini problem osetljivosti još ozbiljnijim. Stoga su zahtevi za proizvode za tretiranje osetljive kože vrlo visoki. Lečenje treba da ima dugotrajan, protiv upalni efekat i da smanji osetljivost nervnih završetaka. Uz to je i optimizacija mikroflore kože takođe potrebna. Štaviše, trebalo bi da postoji tretman pogodan za sve tipove kože i za sve uzraste. Postupak lečenja osetljive kože od strane Forle'd-a u potpunosti udovoljava ovim zahtevima. Osim rešavanja svih problema u vezi s njenom osetljivošću, ovaj postupak pruža trenutni estetski efekat: nakon ovog tretmana koža postaje čista, hidrirana, blistava i vrlo sveža.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing/ Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy FH Essence
- Hyalogy SensiSkin Cream / Hyalogy Emollient Cream Pack / Hyalogy Reliance Gel
- Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes/ Hyalogy Platinum Eye Cream
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++/ Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. UKLANJANJE ŠMINKE Temeljno protresite bocu dok se dve faze potpuno ne izmešaju. Nanesite proizvod na pamučne blazinice i nežno uklonite šminku sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-Up	1,5
<p>2.1 ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu lica i vrata da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Četkicom naneti penu na lice, vrat i dekolte. Ukloniti nečistoće vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se osuši ili osušiti papirnim maramicama.</p>	1 1-2	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy Creamy Wash	1,5 1,0
<p>2.2 DUBINSKO ČIŠĆENJE Faza 1 Nanesite proizvod na suvo lice i vrat sa suvim vrhovima prstiju. Masirajte lice maksimalno 10 minuta, posebno obraćajući pažnju na područja sa hiperkeratozama i područja sa mitiserima. Izvršite manuelno čišćenje ako je potrebno. Ne ispirati!</p> <p>Faza 2 Četkicom naneti penu na lice, vrat i dekolte. Ukloniti nečistoće vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se osuši ili osušiti papirnom maramicom.</p>	2-3 1-2	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy Creamy Wash	1,5 1,0
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Nežnim, tapkajućim pokretima ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nanošenja sledećeg proizvoda. Ne ispirati.</p> <p>Za veoma osetljivu kožu: Nežnim, tapkajućim pokretima ravnomerno naneti proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3-5 minuta. Isprati hladnom vodom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	1,0
<p>4. HIDRATACIJA I UBLAŽAVANJE IRITACIJE Nanesite proizvod na kožu, uključujući područje oko očiju, nežnim tapkanjem dok se potpuno ne upije.</p>	1-2	Hyalogy SensiSkin Lotion	1,0
<p>5. HIDRIRANJE I AKTIVIRANJE METABOLIZMA Nanesite proizvod na kožu, uključujući područje oko očiju, nežnim tapkanjem dok se potpuno ne upije.</p>	1-2	Hyalogy P-effect Essence	0,3
<p>6. INTENZIVNA HIDRATACIJA I UMIRUJUĆE DEJSTVO Nanesite proizvod na područje oko očiju, nežnim tapkanjem dok se potpuno ne upije.</p> <p>Uklonite svaki list sa papirne podloge, oblikujte kožu oko očiju i nanesite listove na donje kapke. Ostaviti da deluje 15 minuta dok se nanosi maska za lice.</p> <p>Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu maske na kožu. Koristiti masku ohlađenu za jači umirujući i dekongestivan efekat. Ne ispirati masku na kraju, već obrisati višak vlažnim peškirom.</p>	20 15	Hyalogy P-effect Reliance Gel Hyalogy P-effect Sheet Hyalogy SensiSkin Mask	0,3 1 par 4,0

Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>7. LIMFNA DRENAŽNA MASAŽA Pomešati kremu i serum u ruci i naneti mešavinu na lice. Izvršiti limfnu drenažnu i umirujuću masažu. Zatim ukloniti višak proizvoda vlažnom, toplom kompresom.</p>	15	Hyalogy Emollient Cream Pack Hyalogy BioPure CE100 Essence	3,0 0,1
<p>8. DODATNA HIDRATACIJA Nežnim tapkajućim pokretima naneti ravnomerno proizvod na kožu dok se potpuno ne upije</p>	2-3	Hyalogy SensiSkin Lotion	1,0
<p>9. KERATOPROTEKCIJA Nežnim tapkajućim pokretima naneti ravnomerno proizvod na kožu, uključujući periorbitalnu regiju, dok se potpuno ne upije.</p>	1-2	Hyalogy BioPure EG 100 Essence	0,3
<p>10. INTENZIVNO PROTIV UPALNO I UMIRUJUĆE DEJSTVO Lagano tapkajte proizvod po koži, posebno obraćajući pažnju na preosetljiva i nadražena područja.</p>	1-2	Hyalogy SensiSkin Essence	0,3
<p>11. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima nanesite proizvod na područje oko očiju.</p> <p>Nežnim pokretima nanesite proizvod na kožu lica i vrata.</p>	1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy SensiSkin Cream	0,3 1,0
<p>12. ZAŠTITA Naneti proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermiliona.</p> <p>Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25PA+	0,2 0,5

Sensi-skin MINI tretman

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. UKLANJANJE ŠMINKE Temeljno protresite bocu dok se dve faze potpuno ne izmešaju. Nanesite proizvod na pamučne blazinice i nežno uklonite šminku sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-Up	1,5
<p>2. ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu lica i vrata da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Četkicom naneti penu na lice, vrat i dekolte. Ukloniti nečistoće vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti kožu da se osuši ili je osušiti papirnim maramicama.</p>	1 1-2	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy Creamy Wash	1,5 1,0
<p>3. HIDRIRANJE I UBLAŽAVANJE IRITACIJE Nanesite proizvod na kožu, uključujući područje oko očiju, nežnim tapkanjem. Pustite da se proizvod upije.</p>	1-2	Hyalogy SensiSkin Lotion	1,0
<p>4. INTENZIVNO PROTIVUPALNO I UMIROJUĆE DEJSTVO Lagano tapkajte proizvod po koži, posebno obraćajući pažnju na preosetljiva i nadražena područja.</p>	1-2	Hyalogy SensiSkin Essence	0,3
<p>5. INTENZIVNO HIDRATANTNO I UMIROJUĆE DEJSTVO Kozmetičkom špatulom ili četkicom naneti dovoljnu količinu maske na kožu. Koristiti masku ohlađenu za jači umirujuć i dekongestivan efekat. Ne ispirati masku na kraju, već obrisati višak vlažnim peškirom.</p>	15	Hyalogy SensiSkin Mask	4,0
<p>6. ISHRANA Nežnim pokretima naneti proizvod na područje oko očiju. Nežnim pokretima naneti proizvod na lice i vrat.</p>	1-2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes Hyalogy SensiSkin Cream	0,3 1,0
<p>7. ZAŠTITA Naneti proizvod na kožu usana i nežno umasirati duž linije vermilion. Nežnim pokretima naneti proizvod na kožu lica i vrata.</p>	1-2	Hyalogy Protective Cream for Lips Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25PA+	0,2 0,5

TRETMAN ZONE OKO OČIJU

OBLIKOVANJE ZONE OKO OČIJU

INDIKACIJE: za sve tipove kože i za sva starosna doba.

DEJSTVO: zateže konture u periorbitalnoj zoni; ublažava mimične bore; poboljšava cirkulaciju krvi u koži kapaka; iznutra obnavlja strukturu kože; produžava efekte tretmana injekcijama.

KONTRAINDIKACIJE: alergija na vitamin C. Individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke proizvode.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 30–40 minuta

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 6–10 tretmana, dva puta sedmično.

Izvrstan tretman koji zateže i oblikuje periorbitalnu zonu. Anatomija i fiziologija periorbitalne zone doprinose bržem starenju kože kapaka. Iz tog razloga, ovoj zoni su potrebni specijalni tretmani za podmlađivanje, zatezanje i oblikovanje.

Dejstvo ovog tretmana bazira se na kombinaciji proizvoda kojima se postiže efekat podmlađivanja. Losion Hyalogy P-effect Peeling Lotion stimuliše sintezu kolagena koji je ovoj regiji naročito potreban. Serumi iz BioPure linije pružaju antioksidativnu zaštitu i otklanjaju efekte postojeće oksidativne blokade u fibroblastima. Usled toga, pojačava se njihovo združeno dejstvo.

Hijaluronska kiselina male molekulske mase hidrira sve slojeve kože i istovremeno je čini voluminoznijom. Ispravlja dublje i pliće bore i deluje kao efikasan sistem prenosa većine aktivnih sastojaka iz proizvoda koji se koriste u okviru ovog programa. Pospešuje dejstvo antioksidansa.

Hyalogy β serum čini deo ovog programa. Jedan od glavnih sastojaka ovog seruma je acetyl-heksapeptid-3 (argireline). Ovim serumom postiže se efekat liftinga i popunjavaju i ispravljaju mimične bore koje uglavnom nastaju u periorbitalnoj regiji.

Ovim tretmanom se postiže intenzivna hidratacija i ispravlja koža kapaka tako da oči izgledaju otvorenije. Nakon 6–10 tretmana mimične bore su gotovo potpuno ispeglane. Ovaj tretman je savršena dopuna tretmanima botoksom. Sastojci sa efektom podmlađivanja čine kožu kapaka punijom, poboljšavaju mikrocirkulaciju u ovoj zoni i ojačavaju zidove krvnih sudova. Iz tog razloga, ovaj tretman je više od kozmetičkog tretmana, a kožu kapaka čini zdravijom i nežnijom. Svakodnevna nega kože sprečava opuštanje kapaka.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy Remover for Point Make-up
- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes
- Hyalogy β
- Hyalogy P-effect Essence
- Hyalogy P-effect Sheet (držati u frižideru na 5 - 8°C i koristiti ohlađeno)

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Staviti tečnost na tupfer i ukloniti šminku sa kapaka i usana.</p>	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
<p>2. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ČELIJA Proizvod ravnomerno naneti na periorbitalnu regiju, nežnim pokretima tapkanja. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati</p> <p>Za osetljivu kožu Blago tapkajući ravnomerno naneti proizvod na periorbitalnu regiju. Ostaviti da deluje 3–5 minuta. Isprati hladnom vodom..</p>	4-5	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	0,3
<p>3. HIDRATACIJA I ANTIOKSIDATIVNA ZAŠTITA Naneti proizvode, jedan po jedan, na kožu u periorbitalnoj regiji blago tapkajući dok ih koža potpuno ne upije.</p>	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EG100 Essence BioPure VC100 Essence	0,2 0,1 0,1
<p>4. LIFTING I MASAŽA MODELOVANJA Naneti dovoljnu količinu proizvoda. Uraditi blagu masažu sa limfnom drenažom. Ukloniti višak proizvoda mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši.</p>	8-10	Hyalogy Facial Masage Cream	0,5
<p>5. STIMULACIJA SINTEZE KOLAGENA I HIJALURONSKE KISELINE Blagim pokretima tapkanja naneti proizvod na kožu periorbitalne regije.</p>	1-2	Hyalogy P-effect Essence	0,2
<p>6. INTENZIVNA HIDRATACIJA I LIFTING Nežnim pokretima tapkanja naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji. Odvojiti foliju sa papirne podloge. Oblikovati kožu u zoni oko očiju i fiksirati foliju na donji kapak. Ostaviti da deluje 8-10 minuta, zatim pažljivo ukloniti. Nanesite višak proizvoda i ostaviti da se koža osuši.</p>	8-10	Hyalogy P-effect Reliance Gel Hyalogy P-effect Sheet	0,5 1 par
<p>7. KORIGOVANJE MIMIČNIH BORA Nežnim tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji.</p>	1	Hyalogy β	0,1
<p>8. ISHRANA Nežnim tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji.</p>	2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes	0,2

S.O.S TRETMAN ZONE OKO OČIJU

TRETMAN PRVE POMOĆI ZA IRITIRANU KOŽU OKO OČIJU

INDIKACIJE: iritirana, hipersenzitivna, izuzetno suva koža. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: eliminiše hipersenzitivnost, iritacije i suvoću kože u zoni oko očiju; smanjuje inflamacije; zaceljuje oštećenu kožu; smanjuje natečenost; popunjava dublje i pliće bore; obnavlja kožu nakon hirurških zahvata i hemijskih pilinga.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 20–25 minuta

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 5–7 tretmana na svakih 5–7 dana.

Tretman „prve pomoći“ za iritiranu i nadraženu kožu u zoni oko očiju. Zahvaljujući hijaluronskoj kiselini niske molekulske mase, postiže se intenzivna hidratacija i deluje umirujuće na suhu kožu. Ceramidi niske molekulske mase obnavljaju oštećene ćelijske membrane i nadoknađuju nedostatke međućelijskog cementa. Neoštećeni stratum corneum sloj sprečava hipersenzitivnost. Koža je mekša i umirena.

Reliance gel osigurava brzu regeneraciju kože tako što trenutno rehidrira kožu i u isto vreme povećava sposobnost kože da zadrži vlažnost u dermisu i epidermisu. Serumi Biopure linije podstiču sintezu kolagena što dovodi do brzog ozdravljenja oštećene kože.

Ovaj tretman ima umirujuće i zaceljujuće dejstvo na kožu očnih kapaka, hidrira kožu kapaka i čini je mekanom. Takođe se postiže i značajan estetski efekat jer se ispravljaju pliće i dublje bore i reguliše hiperpigmentacija u periorbitalnoj zoni. Ovo je izvrstan tretman za rehabilitaciju kože nakon plastičnih operacija i hemijskih pilinga. Savršen je tretman i za osobe koje nose kontaktna sočiva i za osobe koje često koriste računar.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy P-effect Refining Lotion
- Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes
- Hyalogy P-effect Sheet (držati u frižideru na temperaturi 5–8 °C i koristiti ohlađeno)

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
1. SKIDANJE ŠMINKE Dobro promućkati bočicu da bi se dve faze potpuno izmešale. Naneti tečnost na tupfer i ukloniti nečistoće sa kapaka i usana.	2	Hyalogy Remover for Point Make-up	1,5
2. MASAŽA SA LIMFNOM DRENAŽOM I AKUPRESUROM Naneti dovoljnu količinu proizvoda na periorbitalnu regiju. Uradi ti blagu masažu sa limfnom drenažom i akupresurom. Ukloniti višak proizvoda vlažnom, toplom kompresom. Ostaviti da se koža osuši.	5-7	BioPure CE100 Essence	0,3
3. UBLAŽAVANJE IRITACIJA Kozmetičkim četkicama naneti dovoljnu količinu proizvoda na kožu periorbitalne regije. Ostaviti da deluje 8–10 minuta. Zatim pažljivo ukloniti višak maske hladnom, vlažnom kompresom. Ostaviti da se koža osuši.	8-10	Hyalogy P-effect Reliance Gel	3,0
4. STIMULACIJA SINTEZE KOLAGENA Naneti proizvode na kožu u periorbitalnoj regiji jedan po jedan, blago tapkajući da ih koža potpuno upije.	2-3	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EG 100 Essence BioPure EM 100 Essence	0,2 0,1 0,1
5. NEGA Nežnim tapkajućim pokretima naneti proizvod na kožu u periorbitalnoj regiji.	2	Hyalogy Daily and Nightly Cream for Eyes	0,2

TRETMAN POPRSJA I DEKOLTEA

OBLIKOVANJE ZONE POPRSJA I DEKOLTEA

INDIKACIJE: koža dekoltea i poprsja sa strijama kod koje je smanjen tonus i elastičnost; suva i istanjena koža. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: oblikuje poprsje; vidno ublažava hiperpigmentaciju; sprečava nastanak novih tamnih fleka; izbeljuje; pruža antioksidativnu zaštitu; obnavlja strukture epiderma i derma; poboljšava mikrocirkulaciju; popunjava kožu.

KONTRAINDIKACIJE: individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 65–80 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 10–12 tretmana.

Luksuzni tretman za kožu poprsja i dekoltea sa izraženim efektom podmlađivanja. Ovim tretmanom stimuliše se metabolizam kože u regijama koje zavise od nivoa estrogena, kao što je poprsje i dekolte. Tretman se bazira na dejstvu fitoestrogena dobijenog iz divljeg jama, soje i suncokreta. Fitoestrogeni imaju izraženi efekat podmlađivanja, i bez primene hormona normalizuju nivo estrogena u koži poprsja i dekoltea.

Zahvaljujući sastojcima niske molekulske mase i visokokoncentrovanim biljnim ekstraktima postiže se izraženi efekat podmlađivanja. Vitamini, mikronutrijenti i biljni ekstrakti smanjuju postojeće tamne fleke i sprečavaju nastanak novih i pritom poboljšavaju ten i estetski izgled kože.

Tretman obuhvata koncentrovane serume koji imaju svojstva zatezanja kože i deluju protiv strija. Rezultati ovog tretmana su uvek impresivni. Nakon kompletne serije tretmana tamne fleke ili potpuno nestaju ili postaju gotovo nevidljive. Boja kože poprsja je ujednačena, a koža glatka, zategnuta i čvrsta. Zahvaljujući pojačanoj sintezi kolagena, poboljšava se metabolizam i regeneracija kože. Ovim tretmanom se preventivno deluje na znake starenja i promene na koži poprsja i dekoltea uzrokovane procesom starenja. Naročito se savetuje ženama sa malim grudima.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion,
- Hyalogy P-effect Essence / Hyalogy α / Hyalogy Platinum Essence / Hyalogy FH Essence
- Hyalogy Body Treatment Cream
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++/ Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Oblikovanje zone poprsja i dekoltea

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. PRIPREMA Staviti mokru vruću kompresu na dekolte i poprsje i uraditi masažu sa limfnom drenažom.</p>	3-5		
<p>2. ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na vrat, dekolte i poprsje da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeći četkice naneti penu na kožu vrata, dekoltea i poprsja, preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing	3,0
	3-5	Hyalogy P-effect Re-purercance Wash	3,0
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu nežnim pokretima tapkanja, insistirajući na zonama sa opuštrenom kožom i strijama. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu: Blago tapkajući, ravnomerno naneti losion na kožu, insistirajući na zonama sa opuštrenom kožom i strijama. Ostaviti da deluje 3-5 minuta a zatim isprati hladnom vodom.</p> <p>Ovaj postupak se može ponavljati najviše 4 puta zaredom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	2,0
<p>4. INTENZIVNA HIDRATACIJA KOŽE Naneti proizvode na kožu vrata, dekoltea i poprsja, jedan po jedan, blago tapkajući dok ih koža potpuno ne upije.</p>	5	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EG 100 Essence BioPure VC 100 Essence	2,0 0,5 0,5
<p>5. STIMULACIJA FIBROBLASTA I OBLIKOVANJE KONTURA Pre nanošenja maske, blagim tapkanjem naneti veoma tanak sloj proizvoda na kožu dekoltea i poprsja.</p> <p>Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu proizvoda na vrat, dekolte i poprsje.</p> <p>Za oblikovanje kontura Podeliti navedenu količinu proizvoda na dva dela. Jednu polovinu naneti na poprsje a zatim staviti zavoj u obliku broja 8 radi oblikovanja kontura. Drugu polovinu proizvoda staviti na vrat, od brade do dekoltea. Ostaviti da deluje 20 minuta, a zatim ukloniti mokrom vrućom kompresom.</p>	20	BioPure CE100 Essence Hyalogy Sculpting Gel	1,0 20,0
<p>6. STIMULACIJA MIKROCIRKULACIJE I MASAŽA Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu proizvoda na vrat, dekolte i poprsje. Uraditi masažu sa limfnom drenažom. Ostaviti da deluje 15-20 minuta, a zatim skinuti višak proizvoda mokrom vrućom kompresom.</p>	15.20	Hyalogy Facial Massage Cream	6,0

Oblikovanje zone poprsja i dekoltea

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>7. INTENZIVNA HIDRATACIJA Naneti proizvode na kožu vrata, dekoltea i poprsja, jedan po jedan, blago tapkajući sve dok ih koža potpuno ne upije</p>	5-6	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EM100 Essence Hyalogy P-effect Essence	1,0 0,5 1,0
<p>8. ISHRANA Nežnim pokretima tapkanja naneti proizvod na vrat, dekolte i poprsje.</p>	2-3	Hyalogy Body Treatment Cream	2,0

TRETMAN POPRSJA I DEKOLTEA-KOŽA SA STRIJAMA

AKTIVNI TRETMAN ZA KOŽU SA STRIJAMA

INDIKACIJE: koža dekoltea i poprsja sklona strijama; koža kod koje je smanjena elastičnost i tonus; atonična koža. Za sva starosna doba.

DEJSTVO: sprečava nastanak novih strija; vidno ublažava postojeće strije; poboljšava elastičnost kože na kojoj su se pojavile strije; poboljšava oblik poprsja.

KONTRAINDIKACIJE: alergija na vitamin C. Individualna intolerancija na sastojke za negu kože. Uobičajene kontraindikacije za kozmetičke tretmane.

VREME TRAJANJA TRETMANA: 70–80 minuta.

PREPORUČENA SERIJA TRETMANA: 9–12 tretmana, jednom sedmično.

Ovaj tretman pospešuje hidrataciju, poboljšava tonus i deluje biostimulativno na kožu poprsja osoba svih starosnih doba. Tretman se može raditi u bilo kojem kozmetičkom salonu i u spa-centrima.

Forle'd proizvodi predstavljaju kombinaciju vrhunske nanotehnologije sa moćnim aktivnim sastojcima na biljnoj bazi, tako da pružaju savršenu negu osetljive kože poprsja, dekoltea i vrata. Kompleks sastojaka niske molekulske mase u proizvodima koji se koriste za ovaj tretman stimuliše sintezu glikozaminoglikana, kolagena i vlakana elastina, čime se zateže koža i poboljšava oblik poprsja. Ceramidi čine kožu nežnom, dok biljni ekstrakti i vitamin C imaju izraženi efekat poboljšanja tonusa. Sastojci niske molekulske mase duboko prodiru u kožu, sprečavaju nastanak novih strija a postojeće strije čine manje vidljivim.

Nakon serije ovih tretmana koža poprsja je podmlađena, čvršća, zategnutija i poprima blistav i mladalački izgled.

KUĆNA NEGA Za dopunjavanje i pojačavanje efekata tretmana preporučuju se sledeći proizvodi :

- Hyalogy P-effect Refining Lotion / Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence
- Hyalogy Platinum Face Cream / Hyalogy Body Treatment Cream
- Hyalogy P-effect UV Protector SPF 25 PA++ / Hyalogy UV Intense Protector SPF 50

Aktivni tretman za kožu sa strijama

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>1. PRIPREMA Staviti mokru vruću kompresu na dekolte i poprsje i uraditi masažu sa limfnom drenažom.</p>	3-5		
<p>2. ČIŠĆENJE Faza 1 Suvim vrhovima prstiju naneti proizvod na suhu kožu, na vrat, dekolte i poprsje da bi se nečistoće emulgovale. Ne ispirati.</p> <p>Faza 2 Vlažnim četkicama napraviti bogatu penu od proizvoda. Ne cedeci četkice naneti penu na vrat, dekolte i poprsje preko prethodno nanetog proizvoda. Masirati četkicama duž linija masaže. Ukloniti nečistoće toplom vodom ili mokrom vrućom kompresom. Ostaviti da se koža osuši ili je posušiti papirnom maramicom.</p>	5-7 3-5	Hyalogy P-effect Clearance Cleansing Hyalogy P-effect Re-purerance Wash	3,0 3,0
<p>3. STIMULACIJA DIFERENCIJACIJE MATIČNIH ĆELIJA Proizvod ravnomerno naneti na kožu nežnim pokretima tapkanja, insistirajući na zonama sa opuštеноm kožom i strijama. Ostaviti da deluje 5-7 minuta pre nego što se nanese sledeći proizvod. Ne ispirati.</p> <p>Za osetljivu kožu Blago tapkajući, ravnomerno naneti proizvod na kožu, insistirajući na zonama sa opuštеноm kožom i strijama. Ostaviti da deluje 3-5 minuta a zatim isprati hladnom vodom.</p> <p>Ovaj postupak se može ponavljati najviše 20 puta zaredom.</p>	5-7	Hyalogy P-effect Peeling Lotion	2,0
<p>4. INTENZIVNA HIDRATACIJA KOŽE Naneti proizvode na kožu vrata, dekoltea i poprsja, nežno tapkajući dok ih koža potpuno ne upije.</p>	5	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EG 100 Essence BioPure VC 100 Essence	2,0 0,5 0,5
<p>5. STIMULACIJA MIKROCIRKULACIJE I MASAŽA Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu proizvoda na vrat, dekolte i poprsje. Uraditi masažu sa limfnom drenažom. Ostaviti da deluje 20 minuta i skinuti višak proizvoda mokrom vrućom kompresom.</p>	20	Hyalogy RF Treatment Cream	5,0
<p>6. BIOSTIMULACIJA I OBLIKOVANJE KONTURA LICA Kozmetičkom špatulom ili četkicom ravnomerno naneti dovoljnu količinu proizvoda na kožu, od brade do poprsja (od bočnih strana grudi do sredine). Ostaviti da deluje 20 minuta, a zatim ukloniti proizvod mokrom vrućom kompresom.</p> <p>Za oblikovanje kontura: Podeliti navedenu količinu proizvoda na dva dela. Jednu polovinu naneti na poprsje a zatim staviti zavoj u obliku broja 8 radi oblikovanja kontura. Drugu polovinu proizvoda staviti na vrat, od brade do dekoltea. Ostaviti da deluje 20 minuta, a zatim ukloniti mokrom vrućom kompresom.</p>	20	Hyalogy Sculpting Gel	20,0

Aktivni tretman za kožu sa strijama

FAZE TRETMANA I OPIS POSTUPKA	VREME(MIN)	PROIZVOD	ml/gr
<p>7. SPREČAVANJE ILI UBLAŽAVANJE STRIJA I STIMULACIJA SINTEZE KOLAGENA Pomešati proizvode i naneti koktel na vrat, dekolte i poprsje blago tapkajući dok ih koža potpuno ne upije.</p>	5	Hyalogy P-effect Refining Lotion BioPure EM100 Essence	1,0 0,5
<p>8. ISHRANA KOŽE Nežnim pokretima tapkanja naneti proizvod na vrat, dekolte i poprsje.</p>	2-3	Hyalogy Body Treatment Cream	2,0

PRIMENA U KOMBINACIJI SA ESTETSKIM TRETMANIMA

FORLE'D AKADEMIJA

ESTETSKI TRETMANI

FORLLE'D AKADEMIJA

Forlle'd proizvodi su savršeno kompatibilni s većinom savremenih uređaja za kozmetičke salone, poboljšavaju rezultate dermalnih filera i injekcija, pomažu koži da se pripremi za estetske hirurške zahvate i skraćuju vreme rehabilitacije, pa su takvi tretmani efikasniji i imaju dugotrajnije rezultate.

Ukoliko imate bilo kakva pitanja o tretmanima ili aparatima, slobodno nas kontaktirajte.

PRP TERAPIJA (TERAPIJA PLAZMOM BOGATOM TROMBOCITIMA – PLATELET-RICH PLASMA THERAPY)

Invazivna savremena kozmetička procedura namenjena je stimulaciji procesa zaceljivanja i podmlađivanja kože, korišćenjem pacijentove krvne plazme obogaćene trombocitima. PRP terapijom znatno se poboljšava kvalitet kože i tena, podižu se konture lica i smanjuju bore. Zahvaljujući izvanrednim regenerativnim svojstvima Forlle'd proizvoda, njihovom topikalnom primenom pomaže se obnavljanje strukture kože, ubrzava proces zaceljivanja kože i poboljšavaju anti-ageing rezultati PRP terapije

PROTOKOL TRETMANA:

- Čišćenje kože:
Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
Hyalogy P-effect Re-pururance Wash
- Dezinfekcija
- Anestezija
- PRP terapija
- Dezinfekcija
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- BioPure EM100 Essence + BioPure HA100 Essence ili BioPure PL100 Essence + BioPure HA100 Essence ili BioPure EG100 Essence + BioPure HA100 Essence
- Hyalogy P-effect Reliance Gel

Protokoli za negu posle PRP terapije

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože
- OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU / Anti-ageing tretman za kožu sklonu crvenilu, suhu i osetljivu kožu
- SENSISKIN / Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin
- S.O.S TRETMAN ZONE OKO OČIJU / Tretman prve pomoći za iritiranu kožu oko očiju

PREPORUKE ZA KUĆNU NEGU KOŽE

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-pururance Wash (ili Hyalogy Creamy Wash)
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- Hyalogy α (ili Hyalogy P-effect Essence)
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

PRIMENA U ESTETSKOJ HIRURGIJI

Rezultati i efikasnost svakog hirurškog zahvata zavise od kvaliteta kože i njene sposobnosti za oporavak. Da bi se skratio period rehabilitacije i smanjila mogućnost formiranja ožiljaka, veoma je važno pripremiti kožu za estetski hirurški zahvat, poboljšati njenu elastičnost i nivo hidratacije, dok je posle hirurškog zahvata važno ubrzati regeneraciju kože i ublažiti moguće iritacije. Forlle'd proizvodi i tretmani su idealni za preoperativnu i postoperativnu negu kože zahvaljujući svojim izuzetnim hidrirajućim, umirujućim i regenerativnim svojstvima.

PROTOKOL TRETMANA PREOPERATIVNE NEGE (FORLLE'D TRETMANI):

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida

Protokol za postoperativnu negu:

- Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy Hyalogy P-effect Reliance Gel ili Hyalogy Sculpting Gel
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy BioPure HA 100 essence + Hyalogy PL 100 essence ili Hyalogy BioPure HA 100 essence + Hyalogy Bio-Pure EM 100 essence
- Hyalogy Platinum Face Cream

Dodatni protokoli za postoperativnu negu kože (Forlle'd tretmani):

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU / Anti-ageing tretman za kožu sklonu crvenilu, suhu i osetljivu kožu
- SENSISKIN / Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin

PREPORUKE ZA KUĆNU NEGU KOŽE:

Preventivna nega:

Dužina trajanja je između 2 i 7 nedelja pre intervencije

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-pururance Wash (ili Hyalogy Creamy Wash)
- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- Hyalogy α (ili Hyalogy P-effect Essence)
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

Režim postoperativne nege kože:

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-pururance Wash ili Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy α (or Hyalogy P-effect Essence)
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

DERMALNE INJEKCIJE

Invazivan kozmetički tretman pomaže da se ublaže bore na licu i obnove volumen i punoća lica. Dokazano prodiranje Forlle'd hijaluronske kiseline niske molekulske mase u dermis pomaže da se neinvazivnom metodom poboljša efikasnost i produži dejstvo dermalnih filera (kao što su biorevitalizacija i mezoterapija). Osim toga, svi tretmani koji podrazumevaju injekcije povećavaju stvaranje slobodnih radikala, dok Forlle'd proizvodi imaju izvanredna antioksidantna svojstva i neutrališu sve oblike aktivnog kiseonika.

PROTOKOLI ZA NEGU KOŽE PRE DERMALNIH INJEKCIJA:

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- **Protokoli za negu kože posle dermalnih injekcija:**
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- **Preporuke za kućnu negu kože:**

NEGA NAKON DERMALNIH INJEKCIJA:

- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy β
- Hyalogy P-effect Reliance Gel
- Hyalogy P-effect Basing Emulsion
- Hyalogy P-effect Nourishing Cream
- Hyalogy Protective Cream for Lips

INJEKCIJE BOTOKSA (TRETMAN BOTOKSOM)

Invazivan kozmetički tretman primenjuje se radi sprečavanja pojave i ublažavanja mimičnih bora koje nastaju paralisanjem mišića lica. Topikalnom primenom Forlle'd proizvoda postižu se efekti intenzivnog liftinga, hidratacije i ublažavanja bora, dok Hyalogy-β serum na bazi peptida smanjuje napetost mimičnih mišića i ojačava vlakna kolagena čime se poboljšava efikasnost i produžava efekat tretmana botoksom. Osim toga, svi tretmani koji podrazumevaju injekcije uzrokuju pojačano stvaranje slobodnih radikala, dok Forlle'd proizvodi imaju izvanredna antioksidantna svojstva i neutrališu sve oblike aktivnog kiseonika.

Protokoli za negu kože pre tretmana botoksom:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera

Režim nege kože posle tretmana botoksom:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita

PREPORUKE ZA KUĆNU NEGU KOŽE:

Nega nakon tretmana botoksom:

- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy β (koristiti nakon što prođe mesec dana od tretmana botoksom)
- Hyalogy Platinum Face Cream
- Hyalogy Platinum Eye Cream

TRETMAN APARATOM ULTHERA - SYSTEM (ULTHERAPY)

Neinvazivan ultrazvučni tretman koristi se za obnavljanje strukture SMAS sloja i postizanje vidljivih efekata liftinga, zatezanja i jačanja kože. Zahvaljujući svojim izvanrednim regenerativnim, anti-ageing i lifting svojstvima, Forlle'd proizvodi pomažu da se struktura kože obnovi i u epidermu, i u dermu, poboljša i produži efekat liftinga Ultherapy tretmana i vidno ublaže plitke i duboke bore. Osim toga, Forlle'd proizvodi imaju izvanredna antioksidantna svojstva i neutrališu sve oblike aktivnog kiseonika koji se stvaraju posle ultrazvučnog tretmana.

Protokoli za negu kože pre tretmana Ultherapy:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU / Anti-ageing tretman za kožu sklonu crvenilu, suhu i osetljivu kožu
- SENSISKIN / Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin

PREPORUKE ZA KUĆNU NEGU KOŽE:

Nega kože nakon tretmana Ultherapy

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-purancance Wash ili Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy α (ili Hyalogy P-effect Essence)
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

Protokol za tretman Ultherapy:

- Čišćenje kože:
 - Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
 - Hyalogy P-effect Re-purancance Wash
- Anestezija
- Ulthera tretman
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- BioPure EM100 Essence ili BioPure PL100 Essence ili BioPure EG100 Essence.

Protokoli za negu kože posle tretmana Ultherapy:

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože
- OSNOVNI TRETMAN ZA OSETLJIVU KOŽU / Anti-ageing tretman za kožu sklonu crvenilu, suhu i osetljivu kožu
- SENSISKIN / Tretman za osetljivu kožu svih vrsta s linijom proizvoda SensiSkin

MICRONEEDLING-TRETMAN MIKROIGLICAMA (TRETMANI DERMAPENOM ILI DERMAROLERIMA)

Za ovu minimalno invazivnu proceduru podmlađivanja kože koristi se aparat s tankim iglicama. Iglicama se bode koža, čime se stvara kontrolisana povreda i tako stimuliše proizvodnja novog kolagena i elastina. Ovim tretmanom se poboljšavaju tekstura i čvrstina kože. Primena Forlle'd proizvoda u kombinaciji s tretmanom mikroiglicama znatno pospešuje regeneraciju i sintezu novih ćelija kože, čime se eliminišu bore, poboljšava tekstura kože i postiže kompletan efekat podmlađivanja. Osim toga, Forlle'd proizvodi imaju izvanredna antioksidantna svojstva i neutrališu sve oblike aktivnog kiseonika koji se stvaraju usled mikropovreda kože prilikom tretmana mikroiglicama.

Protokol za tretman mikroiglicama:

- Čišćenje kože
 - Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
 - Hyalogy Creamy Wash
- Dezinfekcija
- Tretman dermapenom

Dužina mikroiglica do 0,3 mm:

Koristiti bilo koje sredstvo za dezinfekciju kože

MEŠAVINA: Hyalogy P-effect Refining Lotion + BioPure HA 100 Essence + BioPure EM 100 Essence + BioPure VC 100 Essence

ZAŠTITA: Hyalogy P-effect Basing Emulsion (za suhu kožu) ili Hyalogy P-effect Reliance Gel (za mladu ili masnu kožu)

Dužina mikroiglica 0,5–0,8 mm i više:

- Koristiti specijalna sredstva za dezinfekciju kože
- Koristiti samo sterilne – specijalne preparate za tretman mikroiglicama.

Maska:

- Hyalogy P-effect Reliance Gel
- Završni proizvod: Hyalogy P-effect Basing Emulsion
- Hyalogy P-effect UV Intense Protector SPF 50 PA++

Proizvodi za kućnu negu kože posle tretmana mikroiglicama:

- Hyalogy α
- Hyalogy P-effect Essence

CRYOLIFT TRETMAN (KRIOTERAPIJA)

Ovaj neinvazivni tretman mezoterapije razvijen je prilagođavanjem visoke kriogene tehnologije potrebama kozmetologije i estetske medicine. Namenjen je korekcijama i sprečavanju promena na koži prouzrokovanih starenjem. Hranljivi sastojci se pomoću ovog tretmana sprovode do dermisa bez probadanja kože. Forlle'd proizvodi pojačavaju efekte krioterapije, pospešuju regeneraciju kože, povećavaju proizvodnju kolagena i elastina i pružaju jaku antioksidativnu zaštitu.

Protokol za Cryolift tretman:

- Čišćenje kože:
 - Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
 - Hyalogy P-effect Re-purerance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- BioPure EM 100 Essence + BioPure HA 100 Essence ili BioPure PL 100 Essence + BioPure HA 100 Essence ili BioPure EG 100 Essence + BioPure HA 100 Essence ili BioPure VC 100 Essence + BioPure EG 100 Essence + BioPure HA 100 esence
- Cryolift tretman (krioterapija)
- Hyalogy P-effect Reliance Gel ili Hyalogy Sculpting Gel (koristiti kao masku)
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

Protokoli za negu kože posle Cryolift tretmana:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

Proizvodi za kućnu negu kože posle Cryolift tretmana:

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-purerance Wash ili Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence ili Hyalogy Platinum Essence ili Hyalogy α ili Hyalogy FH Essence
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

SHOCKWAVE TRETMAN (EWATAGE)

Kod ovog neinvazivnog terapijskog tretmana zvučni talasi visokog intenziteta koriste se za smanjenje neželjenih masnih naslaga na raznim delovima tela. Tretmanom se postiže propustljivost ćelija tako da se masti izlučuju u limfni sistem i prirodnim putem izbacuju iz tela. Udarni talasi imaju blagotvorno dejstvo na kožu, pojačavaju mikrocirkulaciju i elastičnost kože. Primenom Forle'd proizvoda u kombinaciji sa Shockwave tretmanom znatno se poboljšava detoksikacija kože i istovremeno neutrališu svi oblici aktivnog kiseonika, postiže se izraženiji lifting efekat, konture lica su definisanije i obnavljaju se tekstura i struktura kože.

Nega kože pre Shockwave tretmana:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera

Režim kućne nege kože posle Shockwave tretmana:

- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy α (ili Hyalogy P-effect Essence)
- Hyalogy Body Treatment Cream

Protokol za Shockwave tretman:

- Hyalogy Sculpting gel

Tretman kože sa strijama:

- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- BioPure HA 100 Essence
- BioPure PL 100 Essence
- BioPure EG 100 Essence
- Hyalogy Body Treatment Cream

Nega kože posle Shockwave tretmana:

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- LIFT / 3D oblikovanje kontura lica
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

ENDERMOLOŠKA MASAŽA (ICOONE, LPG)

Cilj mehaničke masaže lica i tela (vakuum, lipo, multifrakcione itd.) jeste smanjenje zadržavanja masti ili njihovo odstranjivanje, stimulisanje stvaranja kolagena i elastina, te sveukupno poboljšanje teksture i čvrstine kože. Forle'd gel sa efektom zagrevanja pospešuje efikasnost masaže pojačavajući sagorevanje masti, a ostali Forle'd proizvodi stimulišu sintezu kolagena i daju dugotrajnije rezultate.

Protokoli za negu kože pre endermološke masaže:

- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

Protokoli za negu kože posle endermološke masaže:

- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

Protokol za endermološki tretman:

- Endermološka masaža
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- Hyalogy Sculpting Gel (koristiti kao masku)
- (opcija) Obmotati telo plastičnom folijom i pokriti ga termičetom.
- Višak gela ukloniti vlažnom vrućom kompresom

Nega lica:

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing,
- Hyalogy P-effect Re-purification Wash ili Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence ili Hyalogy Platinum Essence, ili Hyalogy α ili Hyalogy FH Essence
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

Nega tela:

- Hyalogy Body Treatment Cream

HIPERBARIČNI TRETMAN KISEONIKOM (HBOT)

Prilikom ove neinvazivne dermatološke metode topikalno se primenjuju kiseonik, hijaluronska kiselina, vitamini i antioksidansi da bi se smanjila vidljivost bora i postigao anti-ageing efekat. Zahvaljujući jedinstvenoj hijaluronskoj kiselini niske molekulske mase u kombinaciji s jonizovanim mineralima u Forlle'd proizvodima, znatno se pojačava anti-ageing efekat HBOT tretmana. Forlle'd proizvodi obnavljaju strukturu kože i obezbeđuju idealne uslove za HBOT tretman, a istovremeno neutrališu štetno dejstvo slobodnih radikala.

Protokol za negu kože pre tretmana kiseonikom:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera

Protokol za tretman kiseonikom:

- Čišćenje kože:
 - Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
 - Hyalogy P-effect Re-purerance Wash
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- BioPure EM 100 Essence + BioPure HA 100 Essence (hidratacija) ili BioPure PL 100 Essence + BioPure HA 100 Essence (regeneracija) ili BioPure EG 100 Essence + BioPure HA 100 Essence (biostimulacija) ili BioPure VC 100 Essence + BioPure EG 100 Essence + BioPure HA 100 Essence (izbeljivanje i antioksidativna zaštita)
- Tretman kože kiseonikom (HBOT, Intraceuticals)
- Hyalogy Lift Cream ili Hyalogy Platinum Face Cream

Protokoli za negu kože posle tretmana kiseonikom (u zavisnosti od očekivanih rezultata i individualnih potreba kože):

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- BW / Tretman posvetljivanja kože
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

Režim kućne nege kože posle tretmana kiseonikom:

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-purerance Wash ili Hyalogy Creamy Wash
- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Refining Lotion ili Hyalogy Platinum Lotion
- Hyalogy P-effect Essence ili Hyalogy Platinum Essence ili Hyalogy α
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

TRETMAN RADIO-TALASIMA (RF)

RF tretman je namenjen preoblikovanju lica i tela pomoću toplotne energije. Njime se pospešuje stvaranje zdravog kolagena i pomaže podizanje i oblikovanje kontura lica, smanjuje pojava bora, uklanjaju fleke i poboljšava ten. Serijom Forlle'd tretmana pre tretmana radio-talasima postiže se punoća i jačanje dermisa, pa tretman radio-talasima postaje bezbedniji. Uz to, primenom Forlle'd proizvoda tokom tretmana radio-talasima smanjuje se mogućnost neželjenih efekata (npr. opekotine na koži, hiperpigmentacije, fibroza) i znatno poboljšava sinteza kolagena, kao i sveukupni efekat liftinga ovog tretmana.

Protokoli za negu kože pre RF tretmana:

- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida

Protokol za RF tretman:

- Čišćenje kože:
 - Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
 - Hyalogy P-effect Re-purerance Wash
- Hyalogy P-effect Reliance Gel – kao gel provodnik
- Postupak RF tretmana
- Hyalogy Platinum Lotion
- BioPure EM100 Essence + BioPure HA100 Essence ili BioPure PL100 Essence + BioPure HA100 Essence ili BioPure EG100 Essence + BioPure HA100 Essence ili BioPure VC100 Essence + BioPure EG100 Essence + BioPure HA100 Essence
- Hyalogy RF Treatment Cream

Protokoli za negu kože posle RF tretmana:

- PLATINA / Snažna antioksidativna zaštita
- BIOFILERI / Neinvazivan tretman protiv bora sa efektom Biofilera
- PEPTIDI / Anti-ageing tretman na bazi biomimetičkih peptida
- BW / Tretman posvetljivanja kože
- LIFT / 3D oblikovanje kontura lica
- STIMULACIJA KOLAGENA / Intenzivna hidratacija kože

Režim kućne nege kože posle RF tretmana:

- Hyalogy P-effect Clearance Cleansing
- Hyalogy P-effect Re-purerance Wash (ili Hyalogy Creamy Wash)
- Hyalogy P-effect Peeling Lotion
- Hyalogy P-effect Refining Lotion (ili Hyalogy Platinum Lotion)
- Hyalogy P-effect Essence ili Hyalogy Platinum Essence ili Hyalogy α
- Završna krema zavisno od tipa kože klijenta

